Pandora would like to thank you for choosing
our DXL 1200L service and security system

Pandora DXL 1200L is a security-service system specially designed for motorcycles.

It is a complex engineering solution, which includes security system, telemetry, remote and auto-
matic engine start and various service options.

When building Pandora DXL 1200L we were using the most up-to-date electronics from world’s
best manufacturers. The device is built using high-precision mounting and control machinery, thus we
guarantee highest possible quality, reliability and stable technical characteristics for the whole opera-
tion period.

Pandora DXL 1200L has a cryptographically strong authorization code with unique dialog algo-
rithm and individual 128-bit encryption key on every device. We guarantee 100% protection form elec-
tronic hacking for the whole operation period.

The system is built for your convenience: its ergonomic, reliable, has the highest security and service
characteristics, 3 years unconditional warranty and free service and support on the territory of Russian
Federation and nearest states. We are happy to provide any support we can - feel free to use our online
support.

WARNING! IT IS STRONGLY ADVISED TO HAVE PROFESSIONAL VEHICLE ME-
CHANIC INSTALLING THE SYSTEM. ANY VEHICLE ELECTRONICS INSTALLER
SHOULD BE ABLETO INSTALL PANDORA SYSTEM USING INSTALLATION SCHEME

INTHIS MANUAL AND ALARMSTUDIO SOFTWARE. MOST FEATURES ARE HIGHLY
DEPENDENT ON COMPETENT INSTALLATION. OUR SYSTEMS ARE THOROUGHLY
TESTED FOR QUALITY, SO IF A FEATURE FAILS TO PRODUCE EXPECTED RESULTS,
MOST LIKELY THE PROBLEM IS IN IMPROPER INSTALLATION

This device has limited external factors resistance. It should not be operated in temperatures outside -40 to +85° C range.

IMPORTANT! Note that this manual describes remote and manual functions for the most
part. Functionality of the system is vast and would require a book-sized manual to fully describe.
Instead we use handy software named AlarmStudio that functions as both programming tool and
an extended installation & functionality manual. It requires Windows and can be downloaded at
pandorainfo.com

Our web site: www.pandorainfo.com
Customer support: support@pandorainfo.com

Ce I

Product is in conformity with Electromagnetic Compatibility
Directive EMC 2004/108/EC and R&TTE Directive 1999/5/EC
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MOTORCYCLE SERVICE-SECURITY SYSTEM PANDORA DXL 1200L
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STRUCTION OF THE PRODUCT TO IMPROVE ITS TECHNOLOGICAL AND OPERA-
TIONAL PARAMETERS WITHOUT NOTIFICATION.

i i WARNING! MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO CHANGE SET AND CON-

SYSTEM FEATURES

Base unit

Android and iOS applications

Individual PIN-code to disarm and switch off immobilizer

Hands Free mode for arming/disarming

Code immobilizer mode

Dialog coding of control commands, individual 128-bit encryption key
Support for additional Bluetooth devices

Built-in GSM-modem (GPRS/SMS/LBS-service)

Built-in micro-SIM card slot

Built-in GPS/GLONASS-receiver

Built-in 2,4 GHz module with Bluetooth 4.2 Low Energy support
Built-in integral accelerometer for determining motion and shocks with adaptive processing
algorithm and sensitivity controls

Built-in temperature sensor, socket for additional temperature sensor
Built-in backup battery

Built-in micro-USB socket for system settings and firmware updates

Guarded and monitored zones

Vehicle zones:

Switching ignition on (monitoring, guard - alarm level)
Trunk/pannier (monitoring, guard — alarm level)

Pressing the brake (monitoring, guard - alarm level)

Pressing the clutch (monitoring, theme font and size changer)
Engine temperature (monitoring)

Voltage of the on-board circuits (monitoring)

Engine operation control - RPM (monitoring)

Neutral (monitoring)

Additional sensor (monitoring, guard - warning and alarm levels)

A WARNING! CONTROL AND GUARD OF THE VEHICLE ZONES DEPENDS ONTHE TYPE

OF CONNECTION AND SYSTEM SETTINGS.
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System zones:

« Shock sensor (guard — warning and alarm levels)

« Motion sensor (guard - alarm level)

« Tilt Sensor (guard - alarm level)

« Critically low on-board voltage (guard - alarm level)
- Exterior temperature (monitoring)

Security mode

The security (armed) mode monitors guarded zones and provides engine blocking. If one of the
guarded zone is triggered, the system will record this event in its non-volatile memory, activate the
alarm or warning mode and inform the owner with an indication of the zone.

If the system is armed, the engine is running and one of the guarded zone is triggered, the system
will stop the engine.

Arming/disarming, alarm mode and warnings are accompanied by sound and light signals. The system
confirms arming with 1 sound signal and 1 flash of turn indicators. The system confirms disarming with
2 short sound signals and 2 flashes of turn indicators. If one of the guarded zone is opened, the system
will produce 4 warning sounds and 4 flashes of turn indicators at the moment of arming. The system will
also produce 4 warning sounds and 4 flashes of turn indicators at the moment of disarming if there were
alarm events during the armed period. The system activates light and sound signals for 30 seconds in the
alarm mode. The alarm signals can be canceled by an arming or disarming command. If a warning zone is
triggered, the system will produce 1 sound signal and 1 flash of turn indicators.

If one of the guarded zone fails, the system will forcibly turn off this zone. If a switch triggers
more than 9 times in a row, it will be disabled until the next arming. The shock/tilt/motion sensor is
temporarily deactivated if it has been triggered more than 3 times in a row.

Radio tag
- Control button @=F)
« Built-in LED indicator SEND @

SEND

« Built-in Bluetooth interface

« Built-in accelerometer

- Battery CR 2032 (theme font and size changer) (( \

+ 2,4 GHz radio frequency (dialog encryption AES-128)

A radio tag is a means of control security and anti-theft functions of the system used for concealed
carrying. The radio tag is used to authorize a user in the radio coverage zone of the base unit for such
modes as "Immobilizer’, "HandsFree’, "Slave”.

The radio tag has a control button for arming/disarming and switching on and off the maintenance
mode. A built-in motion sensor allows the tag to go into energy saving mode when there is no
movement. The tag also has a LED indicator "SEND".

Light indication of the SEND indicator of the radio tag when there is a short press of the button:
No flashes - the battery is discharged.

1 flash - the radio tag operation is correct.

Light indication of the SEND indicator of the radio tag when installing a battery:

No flashes - the battery is discharged.

1 flash - low battery level.

3 flashes - high battery level.

4 MOTORCYCLE SERVICE-SECURITY SYSTEM PANDORA DXL 1200L

Engine blocking “

The engine can be blocked in different ways and in different modes. The engine blocking way and
modes depend on the type of connections and system settings.

The system settings allow you to activate and deactivate engine blocking in different ways:

1. Normally closed (NC) blocking. Blocking is activated when the ignition is switched on and it is
deactivated when ignition is switched off in the armed mode. Blocking is permanently deactivated in
the disarmed mode.

2. Normally open (NO) blocking. Blocking is activated immediately after the ignition is switched off
and it is deactivated after the ignition is switched on in the disarmed mode. Blocking is permanently
activated in the armed mode.

3. Immobilizer function. Blocking is activated in the disarmed mode if no radio tags were detected
when the ignition is switched on. Blocking is deactivated when ignition is switched off and a radio tag
was detected.

Moreover, additional conditions can be added in the system to activate engine blocking: when the
ignition is switched on, when a vehicle starts moving, when automatic transmission selector is moved
from the Parking position or handbrake is deactivated.

The additional deactivation conditions can be implemented using "Code immobilizer” function.

Engine blocking is deactivated in the remote and automatic engine start modes. It will be activated
again if the remote/automatic start procedure stops or one of the guarded zone is triggered.

Immobilizer mode

This mode is enabled by default. Use a phone to disable this mode (see‘Control over system via a phone’section).

When switching on the ignition, the base unit of Pandora security system performs a search for
immobilizer tags in radio zone. If no radio tags were detected when the ignition is switched on, the
system will block the engine.

Code Immobilizer

Code immobilizer (validator) is a function that allows disarming, disabling blocking and controlling
timer channels using original vehicle controls (button, lever or pedal).

To enter immobilizer code, programmed button (lever, pedal) should be pressed a number of times
equals the first digit of the code. Pauses between presses should not exceed 1 second. Pauses more than
1 second will be interpreted as the start of next digit input. Immobilizer code can consist max of 4 digits
from 1 to 9. After entering a correct immobilizer code, depending on the settings, either the engine
blocking will be lifted or a programmed timer channel will be activated or the system will be disarmed.

"Hands Free” mode

This mode is disabled by default. Use a phone to enable this mode (see ‘Control over system via a phone’
section).

The system allows for programmable Hands Free arming “ and disarming A In this mode arming
and disarming is performed automatically “A".

To arm the system, when the ignition is not switched on, move with the radio tag away from the
vehicle at a distance greater than the regular radio coverage (10 meters for 2,4 GHz) - the system will be
armed automatically. To disarm the system, move toward the vehicle with remote tag.

Arming/Disarming using a clutch lever

This mode is enabled by default. Additional connection of the“Clutch lever”input is required for this mode.
The system settings can be configured to disable this mode and use the input only as a guarded zone.

This mode allows arming and disarming by pressing a clutch lever. To arm the system, press the
clutch handle when the ignition is switched off and a radio tag is in the coverage zone. The system will
be automatically armed. To disarm the system press the clutch lever again when a radio tag is in the
coverage zone. The system will be automatically disarmed
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"Slave” mode

This mode is disabled by default. Additional connections and settings are required to enable this mode.

This mode allows arming and disarming using special analog inputs of the system connected to the
vehicle buttons, levers or pedals. To arm the system, press the button/lever or pedal when the ignition
is switched off. The system will be automatically armed. To disarm the system press the button/lever/
pedal (if "Disable disarming when the tag is not present” setting is enabled, disarming procedure will
be performed only if there is a tag in the radio zone).

Backup battery

A built-in battery can prolong system operation in the armed
mode. It allows system to send a notification to the owner in
case of an unauthorized power disconnection. Emergency
power supply can be also activated at a short-time voltage
drop at the moment of starting the engine.

If the built-in battery is discharged, the system will
automatically start charging it when the ignition is switched
on and the voltage is more than 13V.

Replacing immobilizer tag battery

Carefully open the cover of the tag's battery compartment. Extract discharged battery and insert a new
one keeping in mind the correct polarity. Replacing a battery will not cause a loss of tag code information,
as authorization data is stored in the non-volatile memory of the MCU.

Carefully close the cover of the tag's battery compartment. All elements of construction should be
rigidly locked in places. If it is so, the tag can be operated as usually.

CONTROL OVERTHE SYSTEM
Arming

To arm the system when the ignition is switched off, use one of the methods described below. The
system will confirm the command receiving with 1 short sound signal and 1 flash of turn indicators.

1x(( 1 Flash

HANDS FREE
MOBILE APP
PANDORA-ON [<9l%)

m 1 Flash

Button on the radio tag

The radio tag should be in the Bluetooth coverage area. Shortly press the tag button @

"Hands Free”

Move with the remote tag away “A from the vehicle at a distance greater than the regular radio
coverage.

"Clutch lever”

Press the clutch lever when a radio tag is in the coverage zone S\-}\\

"SIAVE"

Press the button/lever/pedal.
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-
Call the system phone number. Wait it answer and enter the command code iJ ﬂ

To arm the system without a siren sound, enter the command code 1 0 *.

Mobile application

Open the mobile application. When thy system is active, press and hold the button Q on the
control panel until the scale is fully loaded.

Internet service

Log in to the PANDORA-ON.COM. When thy system is active, press and hold the button Q on the
control panel.

"VALET” button

Press and hold the VALET button for 3 seconds. The system will be armed in 30 seconds. The LED
indicator is lighting red during the countdown.

Disarming

To disarm the system, use one of the methods described below. The system will confirm the
command receiving with 2 short sound signal and 2 flash of turn indicators.

WARNING! IF “DISABLE DISARMING WHEN THE TAG IS NOT PRESENT” SETTING IS
ENABLED, DISARMING PROCEDURE WILL BE PERFORMED ONLY IF THERE IS ATAG IN

THE RADIO ZONE (IT DOESN'T APPLY TO DISARMING VIA A PHONE, INTERNET SER-
VICE AND MOBILE APPLICATIONS)

2x(( 2 Flashes

HANDS FREE
MOBILE APP
PANDORA-ON &elf}

M 2 Flashes

Button on the radio tag

The radio tag should be in the Bluetooth coverage area. Shortly press the tag button [ Ga)

"HANDS FREE”

Move toward the vehicle with remote tag A" - enter the coverage area of the radio channel of the
system.

"Clutch lever”

Press the clutch lever when a radio tag is in the coverage zone S\-»\\

"SLAVE”

Press the button/lever/pedal.

Phone

Call the system phone number. Wait it answer and enter the command code_0 ‘ ﬂ

To disarm the system without a siren sound, enter the command code ﬂ 0 j

Mobile application

Open the mobile application. When thy system is active, press and hold the button 8 on the
control panel until the scale is fully loaded.

Internet service -~

Log in to the pandora-on.com. When thy system is active, press and hold the button @ on the
control panel.

"VALET” button

Enter the "Secret PIN-code” (see "Emergency disarming using the VALET button” section).
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Remote and automatic engine start

The system allows for remote engine start using a remote engine start command from a phone,
Internet-service or mobile applications and automatic engine start using preconfigured automatic
engine start function. The remote start functions can be used to heat the engine, charge the vehicle
battery.

Remote and automatic start can only be used when the system is armed. When using the remote
and automatic engine start functions, make sure that the motorcycle is securely fixed on a parking
position While system is in the remote or automatic start mode, it keeps performing all security
functions of all of the guarded zones excluding shock sensor. To compensate, motion sensor sensitivity
and responsiveness will be increased. If any guarded zone is triggered, the engine will be immediately
stopped and alarm mode will be entered. Herewith all engine blocking functions will be activated.

Automatic engine stop
by time or temperature

A
3 flashes

y daay

= START |
Q } ENGINE } {g‘, Prolong engine
e operation for 10 minutes
The system is armed ﬂ zj EJ iJ Engine is running

v
Engine stop

daua

Remote engine start control

If the system is prepared for remote start, use one of the method described below to execute it.

Phone

Call the system phone number. Wait it answer and enter the command code Lasd

If you send the command 1 & ,again during remote engine start, the engine operating time
will be increased by 10 minutes. 'hﬂs procedure can be performed many times.

Enter the command B 2 L # to stop the engine..

Mobile application

Open the mobile application. When thy system is active, press and hold the button éu'a'.'.s, on the
control panel until the scale is fully loaded. In a few seconds the engine will be started, it will be
confirmed with the spinning engine operation icon "Q To remotely stop the engine while it performs
heating, press and hold the button a.':..J In a few seconds the engine will be stopped, it will be confirmed
with the fading of engine operation icon 3 3

Internet service

Log in to the pandora-on.com. When thy system is active, press and hold the button gz on the
control panel. In a few seconds the engine will be started, it will be confirmed with the spinning engine
operation icon ‘ S on the control panel. To remotely stop the engine while it performs heating, press
and hold the button & ). In a few seconds the engine will be stopped, it will be confirmed with the
fading of engine operation icon 3"
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Automatic engine start “

The system allows setting up modes of the automatic engine start and stop using the Internet service, mobile
applications and phone. The automatic engine starts can be implemented according to the schedule, by
time period, by temperature, by voltage. Temperature and time conditions for stopping the engine control
the automatic and remote engine starts. If one of the stopping event occurs, the system will stop the engine
or will not allow starting it.

WARNING! ENGINE START VIA TEMPERATURE IS AVAILABLE ONLY IF TEMPERATURE
SENSOR IS CONNECTED. THE SENSOR AVAILABILITY DEPENDS ON THE SYSTEM SET.

Control over the system via a phone

WARNING! FOR THE CORRECT OPERATION OF THE GSM FUNCTIONS, THE OWNER
SHOULD MONITOR THE STATUS/BALANCE OF THE SIM CARD INSTALLED IN THE SYS-

TEM. IF THE SIM CARD IS BLOCKED OR DEFECTIVE, GSM FUNCTIONS OF THE SYSTEM
WILL BE UNAVAILABLE.

Call the system’s phone number. When it answers, enter command code.

Return to previous menu state
Repeat the last message

6 6 6 * Enable engine blocking
{gj[gﬁ}[ﬂ Disable engine blocking

[[=

*

wé Arming 2 5 8 * Systeminformation

(o] Disarming 199 8] *| Disable immobilizer tag

1.0 %  Silentarming 8 8 8 * Enableimmobilizer tag

0 0% silentdisarming 122 2| +| Disable Hands Free mode

8 * Help 2 31: Enable Hands Free arming

@]&JE‘ Event history &JE‘&JE} Enable Hands Free disarming

15> Tow truck mode 2 2 5 * Enable HF disarming only with autom. start

o LU Request GSM account balance

-

@&@]U Enable automatic engine start

‘1 2 3 * Startthe engine/prolong heating 9 8 7 * Disable automatic engine start
EJEJLLU Stop the engine [5[3@[_] Call ended
i 8 3 * This function is not used in DXL 1200L 5 5 1 * Enable maintenance mode (see description below)

@&[{]{ﬂ Disable maintenance mode
15 6 * This function is not used in DXL 1200L
651 * This function is not used in DXL 1200L

\}J&J@J@ Request current coordinates
iii: Switch on additional channel
1654 *| Switch off additional channel

CODE SHOULD BE ENTERED. FACTORY SET GUEST PIN CODE IS 1-2-3-4. AFTER
THESYSTEM IS INSTALLED, PLEASE CHANGE FACTORY SET PIN-CODE. 1-2-3-4.

i j WARNING! IF THE CALL IS NOT MADE FROM THE OWNER’S NUMBER, GUEST PIN-

DTMF - COMMANDS.

For example: To have simple access to engine start function, create a new contact in the contact

list of your phone, name it ‘Engine start;, for instance, and add the number in the following format:
+XXXXXXXXXXX,123*,297* where ‘“+XXXXXXXXXXX’ - the system phone number, - pause is a feature
of the phone (can be displayed as the ‘P; see the instructions of the phone), ‘123* - remote engine start
DTMF command, ‘297* - end call DTMF command.
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Contact can be added as a speed dial to any of the free button.

To have simple access to engine start function a phone other than the main owner’s phone, create
contact in the following format:

+XXXXXXXXXXX,1234,123*,297*

where ‘1234’ - guest PIN-code.

VOICE HELP

The system has voice help menu. During voice call to the system, dial 9* and listen to the information
about system control commands.

To end the session, hang up the phone.

REPEAT THE LAST MESSAGE
To repeat any message, press * during a voice call to the system

ENABLING/DISABLING AUTOMATIC ENGINE START

Pandora system has function of promptly disabling automatic engine start.

1. Call the system number. Wait for the answer.

2. 987* to disable all automatic engine starts or 789* to enable all automatic engine starts
3.The system will confirm the command execution

To end the session, hang up the phone.

BLOCKING/UNBLOCKING THE ENGINE

You can block vehicle engine using any phone. The engine will remain blocked until phone command
‘Disable engine blocking’ will be sent. This blocking cannot be disabled by any other methods.

1. Call the system number. Wait for the answer.

2. Dial 666* to enable engine blocking or 999* to disable engine blocking (after dialing 999%, you will
need to enter the ‘Secret PIN-code’ that is located on the owner’s plastic card).

WARNING! DISABLING OF THE ENGINE BLOCKING THAT WAS ENABLED VIA A PHONE

666* IS ALLOWED ONLY BY DIALING 999* AND ENTERING THE ‘SECRET PIN-CODE!

REQUEST CURRENT COORDINATES

1. Call the system number. Wait for the answer.

2. Dial 500*

3. The system will confirm the command execution and will send text message with coordinates and a
web link to a map to your phone

To end the session, hang up the phone.

REQUEST GSM ACCOUNT BALANCE

1. Call the system number. Wait for the answer.

2. Dial 100*.

3. The system will confirm the command execution and will send text message with account balance
information to your phone.

To end the session, hang up the phone.

"TOW TRUCK” MODE

This mode is intended for vehicle transportation with preservation of arming function. Tow truck mode
can be activated only when the system is armed, it will be deactivated automatically when disarming.
1. Call the system number. If the system is in the PANIC mode, receive emergency call. Wait for the answer.
2. Dial 15* to enable the “Tow truck” mode, the system will disable motion, shock and tilt sensors. To end
the session, hang up the phone.

3.To disable this mode, disarm the system.

ALL OTHER SYSTEM COMMANDS CAN BE ENTERED IN THE SAME MANNER.
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Changing core settings via a phone

To enter settings programming mode:
1. Disarm the system
2. Call the system number. Wait for answer.

3. Switch ignition on for 1-3 seconds, then switch it off.

The system will enter settings programming mode.

1.VIA A PHONE, USING CORE SETTINGS MENU.
2.VIA A COMPUTER AND PANDORA ALARMSTUDIO SOFTWARE.

i j WARNING! THERE ARE ONLY TWO WAYS TO CHANGE THE OWNER’S PHONE NUMBER:

10 *
e
Phone ——
number settings
2 Additional owner's number -> #
3 % ( Secondadditional owners
number -> #
4 * Account balance inquiry number > #
5 g System’s number -> «#»
2 *
1 % [ Voice calls on alarm
Settings
of the voice calls =
« [ Voice calls on triggering warning
2 level of the sensors
3 % [ Voicecallson engine start
ol
4 % [ Voicecalls on engine stop
—
x [ Voice calls on restoring GSM
5 connection
6 * [ Voicecallson disarming
—
« [ Voice calls on entering
7 programming mode
g x ( Voicecallswhen radiorelay
‘connection is lost
9| | ((eice callswhen on-boardveltage
islow.
—
0 * [ Voicecallsonaccident
—
3 *
% [ Text messages on alarm
1
ttings J
of the text messages - - -
w [ Text messages on triggering warning
2 level of the sensors
3 % [ Textmessageson engine start
=
4 % [ Textmessageson engine stop
oo
5 % ( Textmessageson restoring GSM
‘connection
6 * [ Textmessageson disarming
——
Text messages on entering
*
7 programming mode
g % [ Textmessages when radio relay
connection is lost
9 % ( Textmessageswhen on-board
voltage is low
0 * [ Textmessages onaccident
— =
4 *
1 % [ Immobilizer (on/off)
Immobilizer
settings i
* ntihijacl
Antihijack
—

*

5
Additional
settings

Changing guest PIN-code

Entering as guest

Remote blocking

Set threshold voltage for sending
text message

[0 [w [~ (-
EREAERE

2
@

1 % Bytime
Automatic —=d
Seaing T 2 % [ Setuptime forautomatic start
—
3 * By voltage
—_—
4 % [ setupvoltage for automatic start
—
5 % By temperature
—
4« (Setup temperature for automatic
6 start
7 % By period
—
8 * [ Setup period for automatic start
—

Settings of the warning level of the
shock sensor sensitivity

sensitivity settings Settings of the alarm level of the

shock sensor sensitivity

Settings of the motion sensor
sensitivity

Settings of the tilt sensor sensitivity

x [k [x [x [=

Settings of the warning level of the
supplementary sensor sensitivity

(o [» [w ([~ [-

Settings of the alarm level of the
supplementary sensor sensitivity

6
—_——
GSM connection

Money saving mode of the GSM
connection

Voice calls in roaming service

[w [~ (=
[ [* [*

8 *

Settings

of saving mode
9 *

Current time

and date settings

NOTE: Engine start via temperature is available
only if p sensor is d.The sensor
availability depends on the system set.

Set up date

G

EE

-
-



Example of changing the owner’s system number:

1. Enter the setting menu via a phone according to the instruction above;

2. Dial DTMF command 1*(phone number settings) and 1*(owner’s system number);

3. Enter new owner’s number in the format *XXXXXXXXXXX # (the system recognizes ‘*'as‘+');
4.To confirm, dial 1*.

ONLINE SERVICE PANDORA-ON.COM AND MOBILE APPLICATIONS

Warning! For the correct operation of the GSM -
functions, the owner should monitor the status/ pandora_on.com
balance of the SIM card installed in the system. P
If the SIM card is blocked or defective, GSM \\ @E-MAIL ‘ LOGIN
functions of the system will be unavailable.

" FRERRKEE \‘ PASS
Registration : ’ —
Visit pandora-on.com website and register following o
the instructions.
@E-MAIL
System login oon
After completing of the registration process, you can .
login to online service via a computer’s web browser ~***’:::**
or via special mobile apps for the Android (Pandora
Online) and iOS (Pandora Pro). Use your previously
created login/password to enter the web-site or ©
———

mobile app.

Adding a vehicle to the online service

Internet service pandora-on.com can support simultaneously several telemetry systems, installed on
various vehicles.

To add a telemetry system (vehicle) to the service, press ‘Add new system’ button and go through the
process of adding, following the instructions.

To add a vehicle, individual owner’s card with registration information is needed (shipped with the
system).

Events history

Event history holds more than 100 different types of events that can happen to the system. Every
event is saved with date, time, coordinates and status of all control zones at the moment the event has
occurred. The number of events in the history is limited. Storage of event history life is no less than 1
month.

Mobile apps for Android and iOS
You can download mobile apps from your device's app store (Google Play, App Store). To access the app,
use the login data received from the service at the registration stage.

Control via radio channel

Mobile applications Pandora Online and Pandora Pro can control the system, receive status information
and open advanced settings without Internet connection when the phone is in the Bluetooth coverage
zone.

To get access to these functions, record the mobile device in the system memory (see“pairing/unpairing
mobile device” section)

Paired device can operate as a radio tag to implement immobilizer, HandsFree, AntiHiJack functions.
These functions can be adjusted (only in programming mode).

VICES WITH ANDROID 4.4 AND HIGHER AND 10S 9.3.5 AND HIGHER THAT SUPPORTS
BLUETOOTH 4.0 LOW ENERGY AND HIGHER.

i i WARNING! CONTROL VIA BLUETOOTH CHANNEL IS AVAILABLE ONLY ON THE DE-
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MAINTENANCE (VALET) MODE “

It is recommended to put system into maintenance mode before handing it to the vehicle service or
valet parking. When this mode is switched on, security system stops interfering with built-in electronics
and disables all functions to ease maintenance or parking. Moreover, you will not have to leave the
remote control or radio tag to the valet or the mechanic. You can enable/disable this mode using a radio
tag, mobile phone or immobilizer button (if the ‘Code immobilizer’ function is implemented):

Enable/Disable the maintenance mode using a radio tag:

To enable/disable the maintenance mode, the radio tag should be in the coverage zone. Enter the
‘Immobilizer PIN-code’(if the ‘Code immobilizer’ function is implemented). Press and hold the button on
the tag for 3 seconds to enable the maintenance mode.

Press and hold the button on the tag for 3 seconds again to disable the maintenance mode.

Enable/Disable the maintenance mode using a phone:

To enable the maintenance mode, disarm the system, switch on the ignition, the radio tag should
be in the coverage zone (if the immobilizer/AntiHijack function is activated), enter the lmmobilizer PIN-
code’ (if the ‘Code immobilizer’ function is implemented). Call the system number. Wait for answer.

- To enable maintenance mode, dial “Enable maintenance mode” DTMF command 551*

« Enter the ‘Secret PIN-code’ that is located on the owner’s plastic card - the maintenance mode will
be activated.

- To disable maintenance mode, dial 552* DTMF command.

Enable/Disable the maintenance mode using an immobilizer button:

To enable the maintenance mode, disarm the system, switch on the ignition, the radio tag should
be in the coverage zone (if the immobilizer/AntiHijack function is activated), enter the lmmobilizer PIN-
code’(if the ‘Code immobilizer’ function is implemented) and press the same button 10 times within 20
seconds after entering the PIN-code. To disable maintenance mode switch on the ignition and enter the
‘Immobilizer PIN-code’

CONTROL OVERTHE SYSTEM IN CASE OF EMERGENCY

Use a phone to deactivate the system quickly. To disarm the system via a phone, call the system’s
number. When it answers, dial command 0*. If the call is not made from the owner’s number, guest PIN-
code should be entered. Factory set guest PIN-code is 1-2-3-4.

To switch off an immobilizer tag, dial the 998*% command (after dialing, enter the ‘Secret PIN-code
that is located on the owner’s plastic card). To switch on an immobilizer tag, dial the 888*command. If
the system cannot be deactivated via a phone, apply emergency disarming and switching on/off an
immobilizer tag using VALET button.

v

WARNING! MAKE SURE THAT A PROTECTIVE LAYER ON THE OWNER'’S PLASTIC CARD
ISINTACT AFTERTHE INSTALLATION OF THE SYSTEM. THE PLASTIC CARD HOLDS THE
‘SECRET PIN-CODE'

WARNING! CAREFULLY REMOVE THE PROTECTIVE LAYER, DO NOT USE SHARP OB-
JECTS TO AVOID DAMAGING OF HIDDEN INFORMATION UNDER A PROTECTIVE
LAYER.

Emergency disarming using "VALET” button

In case you cannot disarm the system using a phone or immobilizer tag, the ‘Secret PIN-code’ can
be used. The ‘Secret PIN-code’ is written on the owner’s plastic card under protective layer. Erase the
protective layer and use VALET button to input the PIN-code.
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The code must be entered only when the base unit is powered and the ignition is switched off. The
PIN-code can be entered using external or located on the base unit VALET button. The digits input and
correct input is indicated by the external or located on the base unit LED indicator.

Entering the PIN-code

« Enter the first digit of the code using VALET button.
Press the button a number of times, equals to the first
digit. Pauses between presses should not exceed 1
second. Each pressing will be confirmed with an orange
LED indicator flash. A Pause for more than 1 second and
a red LED indicator flash confirm the input of the first
digit. Then you can enter the next digit.

« Enter the second digit of the code using VALET
button. Press the button a number of times, equals to
the second digit. Pauses between presses should not
exceed 1 second. Each pressing will be confirmed with
an orange LED indicator flash. A Pause for more than 1
second and a red LED indicator flash confirm the input
of the second digit. Then you can enter the next digit.

|

« Enter the third digit of the code using VALET button.
Press the button a number of times, equals to the third EXTERNAL VALET BUTTON
digit. Pauses between presses should not exceed 1 g

second. Each pressing will be confirmed with an orange
LED indicator flash. A Pause for more than 1 second and
a red LED indicator flash confirm the input of the third
digit. Then you can enter the next digit.

Three-color status LED
indicator (green, red,
orange)

VALET button

« Enter the fourth digit of the code using VALET button.

Press the button a number of times, equals to the fourth digit. Pauses

between presses should not exceed 1 second. Each pressing will be confirmed with an orange LED
indicator flash.

If the system was disarmed and the ignition was switched off it will enter programming mode after
correct input of the PIN-code.

For emergency arming when the ignition is switched off, press and hold VALET button for 3 seconds.
The system will be armed in 30 seconds. Status LED indicator is lighting red during the countdown.

Enabling/Disabling immobilizer radio tag

Write down or remember the ‘Service PIN-code’

To disable immobilizer radio tag, enter level 15 (the system should be in programming mode). Enter the
‘Secret PIN-code’to disable radio tag or press VALET button once to enable radio tag.

Enter the “Service PIN-code” to enter programming mode (factory preset of the service PIN-code
is ‘1-1-1-1'). You can enter the code only if the base unit is powered, the ignition is switched off, the
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system is disarmed and the maintenance mode is switched off. If there is no ‘Service PIN-code, you“
can enter programming mode using the ‘Secret PIN-code’ written on the owner’s card. After entering
programming mode, press VALET button 15 times. Green color of LED indicator means a radio tag is
switched on, red color means a radio tag is switched off.

Disabling radio tag:

LED indicator will light green after entering the programming level. The system will wait for entering the
‘Secret PIN-code’ Enter the ‘Secret PIN-code’ that is written on the owner’s plastic card. The system will
confirm disabling of the radio tag with two sound signals of the siren and a long red LED flash. After that
the system will return to the programming menu. If the PIN-code is not entered within 10 seconds or
the input is incorrect, a siren will sound one signal, LED will produce the series of red and green flashes
and the system will return to the programming menu.

Enabling radio tag:

LED indicator will light red after entering the programming level. The system will wait for action. Press
VALET button once to enable radio tag. The system will confirm enabling with one short sound signal of
a siren and a green LED light. After that, the system will return to the programming menu.

INSTALLATION AND CONFIGURATION OF THE SYSTEM
General installation requirements

« Install base unit in hidden places where access is difficult.

+ Install securely each system’s component, as conditions of the vehicle standard operation can harm
functionality of the alarm system and cause damage to the vehicle original systems, including the
elements of safety in motion.

+ The system installation should be performed when the system sockets and the negative battery
terminal are disconnected.

+ The system installation can be performed via twisting together or via lead-tin soldering followed by
isolation of a switching place.

+ When wiring, pay attention to sections and materials of switched conductors, if they are different,
bring electrochemical potentials to the minimal difference. The isolation should not allow for
moisture to reach wiring, as the presence of moisture will increase electrochemical destruction of
wires (this is especially important for the large current circuits).

+ Switched connections should be placed as high as it is possible in the cavities so water condensate
will not form drops on the switching location.

- To avoid the destruction of compounds by vehicle vibration, ensure that there is a bit of free length
to the wiring, providing enough sagging.

+ Do not allow wiring in places where the wires isolation can be destroyed by abrasion.

+ Electronic system units should be placed sockets down and as high as possible to avoid condensate
reaching electronic components through the socket.

« When installing base unit, secure it to the vehicle body for correct operation of in-built shock sensor.

+ Allunused system wires during the installation must be insulated and secured to prevent accidental
touching of a vehicle body or other wire

Wiring description

X1 socket (micro-USB)
This socket is used to configure and update the system via a USB cable connected to a computer with
Pandora AlarmStudio.

X2 socket (VALET button)

The socket is used to connect an external button, which is included in the system set. The button is used
for arming/disarming, enabling/disabling radio tags, programming the system. The VALET button has a
momentary normally open switch and the 3V LED indicator
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X3 socket (Engine temperature sensor)
The socket is used to connect an engine temperature sensor. The sensor is required for automatic and
remote engine starts.

X4 socket (main socket)
The main socket has multi-function inputs (INP) and outputs (CH) with the factory-preset logic. The logic
of the channels can be changed in the Inputs/Outputs and Time Channels settings.

«  Wire "1” (Black) (-) — Ground. It should be connected to the vehicle grounding spot (-). This wire
should be connected FIRST during installation.

« Wire "2” (Orange) 6A (+) CH7 — Factory preset is “Turn indicators control output” It is a positive
(+) control output with maximum load current 6A. It connects to (+) control wire of the right turn
indicators.

«  Wire”"3”(White) (+/-) — Tachometer input. It is an analog input of the tachometer signal. It connects
to the tachometer wire or to the signal wire of nozzle, which provide stable pulses of any polarity
corresponding to the RPM.

« Wire "4” (Orange) 6A (+) CH6 — Factory preset is “Turn indicators control output” It is a positive
(+) control output with maximum load current 6A. It connects to (+) control wire of the left turn
indicators.

« Wire "5” (Gray) 200mA (-) INP4/CH1 — Factory preset is “Clutch handle input”. It is a negative (-)
channel of the guarded zones with maximum load current 200mA. It can operate as input (INP)
and as output (CH). This wire connects to a wire that becomes grounded when the clutch handle
is pressed.

« Wire "6"” (Green) 200mA (-) CH4 — Factory preset is “NC Blocking”. It is a negative (-) channel
with maximum load current 200mA. The channel is used to control a blocking relay with normally
closed logic. The channel is enabled (blocking is activated) when the ignition is switched on in the
armed mode and there is no radio tag in the coverage zone when ignition is switched on (in the
Immobilizer mode).

« Ifitis assigned as "NO Blocking” - The channel is used to control a blocking relay with normally open
logic. The channel is enabled (blocking is deactivated) when the system is disarmed and there is a
radio tag in the coverage zone when ignition is switched on (in the Immobilizer mode).

«  Wire "7” (Purple) 2A (+) CH5 — Factory preset is “Siren control output” It is a positive (+) control
output with maximum load current 2A. It connects to (+) control wire of the siren.

«  Wire "8” (Red) 12V (+) — “System power supply” It should be connected to reliable conductor with
constant voltage of 12V.

« Wire "9”(Yellow) (+) INP7 — Factory preset is“Ignition input”. It is a positive (+) input of the guarded
zones. This wire connects to ignition switch or to appropriate wire where 12V voltage appears when
ignition is switched on and does not disappear until the moment ignition is disabled. This wire have
to be connected because there is no ignition control via a digital bus. It is also required for “in series
(incut)” connection of the ignition.

« Wire ”"10” (Brown/Yellow) (-) INP1 — Factory preset is “Trunk input” It is a negative (-) input of the
guarded zones. This wire connects to a wire that becomes grounded when the pannier opens. It is
required to change input type to NC in the Inputs settings if a reed sensor is used.

«  Wire "11” (Brown) (-) INP2 — Factory preset is “Neutral”. It is a negative (-) input of the remote and
automatic engine start control. This wire connects to a wire that becomes grounded when the gear
lever in the neutral position.

«  Wire "12” (Blue/white) (+) INP3 — Factory preset is “Brake” It is a positive (+) input of the guarded
zones. This wire connects to a wire where 12V voltage appears when brake is pressed.

« Wire ”13” (Pink) 200mA (-) CH3/INP6 — Factory preset is “Starter”. It is a negative (-) channel with
maximum load current 200mA. This output is used to control starter relay for remote and automatic
engine starts.

«  Wire "14” (Blue) 200mA (-) CH2/INP5 — Factory preset is “Ignition”. It is a negative (-) channel with
maximum load current 200mA. This output is used to control ignition relay for remote and automatic
engine starts and for “in series (incut)” connection of the ignition.
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PROGRAMMING THE SYSTEM “

To change the system settings or program the system using a computer or VALET button, the system
should be in programming mode. Enter programming mode by entering ‘Service PIN-code’ (factory
preset is 1-1-1-1). PIN-code should be entered using external or located on the base unit VALET button.
The input is indicated by flashes of external or located on the base unit LED indicator. You can enter the
code only if the base unit is powered form USB socket or from external power supply, the ignition is
switched off, the system is disarmed and maintenance mode is switched off.

If there is no ‘Service PIN-code, you can enter programming mode using the ‘Secret PIN-code’
written on the owner’s card.

Entering PIN-code:

- Enter the first digit of the code using VALET button. Press the button a number of times, equals
to the first digit. Pauses between presses should not exceed 1 second. Each pressing will be confirmed
with an orange LED indicator flash. A pause for more than 1 second and a red LED indicator flash confirm
the input of the first digit. Then you can enter the next digit.

+ Enter the second digit of the code using VALET button. Press the button a number of times,
equals to the second digit. Pauses between presses should not exceed 1 second. Each pressing will be
confirmed with an orange LED indicator flash. A Pause for more than 1 second and a red LED indicator
flash confirm the input of the second digit. Then you can enter the next digit.

« Enter the third digit of the code using VALET button. Press the button a number of times, equals
to the third digit. Pauses between presses should not exceed 1 second. Each pressing will be confirmed
with an orange LED indicator flash. A Pause for more than 1 second and a red LED indicator flash confirm
the input of the third digit. Then you can enter the next digit.

« Enter the fourth digit of the code using VALET button. Press the button a number of times,
equals to the fourth digit. Pauses between presses should not exceed 1 second. Each pressing will be
confirmed with an orange LED indicator flash. The system will confirm correct PIN-code with the series
of red and green flashes and the system will enter programming mode. If the input was incorrect, it will
be indicated with a red LED indicator flash and the system will stay in a previous state. New input can be
attempted after 5 seconds.

Exit programming mode:

To exit programming mode turn on the ignition or turn off power of the base unit or press and hold
the VALET button for 10 seconds. The system will reboot programmatically (all changes will be saved)
after exiting programming mode.

All ways to exit the programming menu are accompanied by sound signals of the siren/Beeper and
light signals of the LED indicator. Light signals indicate the number of recorded devices:

« first green flashes indicate the number of recorded radio tags,

» red flash indicates registered mobile device

Status indicator lights during PIN-code entering:

Short orange flash Confirmation of VALET button pressing
Short red flash Confirmation of entering a PIN-code digit
Red and green flashes PIN-code is correct

Long red flash PIN-code is incorrect

Programming the system using Pandora Alarm Studio

The system allows programming all settings and updating software of the base unit via micro-
USB cable. If the base unit has not been installed in the vehicle yet, it will be powered via micro-USB
cable while programming. To program using a computer, you need a standard USB cable, a computer
with Windows XP/Vista/7/8/10 and Pandora AlarmStudio application (you can download it from
pandorainfo.com).
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In preparation to the programming these stages should be followed:

« connect the system and PC via USB cable;

« start Pandora Alarm Studio;

- enter the programming settings mode by entering the service PIN-code.

Pandora Alarm Studio will automatically connect to the system and open access to the settings and
firmware updates.

Updating firmware:

It is recommended to update firmware of the base unit before installing and programming the
system (actual version of the firmware you can download from pandorainfo.com). You can update
firmware using Alarm Studio application after entering programming mode or using quick boot
algorithm (PIN-code is not required).

Quick boot mode: open Alarm Studio; de-energize and disconnect the system; press and hold
VALET button located on the base unit; release the button immediately after connecting the system
and a computer via USB cable; the system will enter boot mode.

If the boot mode has been interrupted for some reason and the status indicator lights red, you need
to load firmware using quick boot mode (without entering PIN-code).

Programming using the VALET button

The system allows programming some settings using VALET button. To configure all settings use a
computer to program the system.

Programming levels table

Level 1 Recording radio tags into the system’s memory (BT760)

Level 2 Changing the factory preset of the service PIN-code

Level 3 Recording the idle speed to the system memory

Level 4 Resetting to factory settings

Level 5 Recording Bluetooth module (RHM-03 BT)

Levels 6,7 Recording Bluetooth radio relays Ne1, Ne2 (BTR-101)

Level 8 Recording external Bluetooth GPS/GLONASS receiver (NAV-035 BT)
Level 11 Programming and configuring ‘lmmobilizer PIN code’

Level 15 Emergency disabling of immobilizer radio tag

Level 16 Updating Bluetooth modem firmware

Level 18 Pairing and unpairing mobile device

Levels 19, 20 Updating radio relays N°1, N°2 firmware (BTR-101)

Level 21 Updating Bluetooth module firmware (RHM-03 BT)

Level 22 Updating Bluetooth GPS/GLONASS receiver firmware (NAV-035 BT)
Levels 23, 24 Recording door sensors N°1, N°2 (DMS-100 BT)

Levels 25, 26 Updating door sensors N1, N°2 firmware (DMS-100 BT)

Enter programming mode by entering the ‘Service PIN-code] Use VALET button to enter the desired
level number (press the button a number of times, equal to level number; pauses between presses
should not exceed 1 second). The system will confirm correct input with red LED flashes and short
sound signals of a siren and proceed to the desired level. If the input was incorrect, the system will not
confirm input and will await a new level input after a series of green and red flashes.
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Level 1 - Recording radio tags into the system’s memory “

Prepare to record all radio tags (you can record up to 3 tags), install batteries in the radio tags.

Enter programming menu and then press VALET button once. LED indicator will light green and
the system will enter the tag recording mode. Tags are recorded (paired) one by one, in any order and
without time limit. All previously registered radio tags will be removed when you overwrite new tags
or overwrite old tags.

Recording radio tags:

Press control button on a tag and hold it for 6 seconds (6 flashes of tag status indicator), release the
button after the sixth flash. If the recording was successful, a siren will emit 1 beep, after that you can
move to recording the next tag

Saving changes:

To finish the recording of radio tags into the system, VALET button should be pressed once again,
the series of red and green flashes of status LED indicator will confirm the saving.

Level 2 - Changing the factory preset of the service PIN-code

Prepare a new value of the ‘Service PIN-code, it should consist of 4 digits (from 1 to 9). Write down
or remember the new PIN-code.

Enter programming menu and then press VALET button twice. The system will enter ‘Changing
Service PIN-code’mode and the status LED indicator will turn off.

Changing the‘Service PIN-code”:

« Enter the first digit of the code using VALET button. Press the button a number of times, equals
to the first digit. Pauses between presses should not exceed 1 second, every pressing will confirm with
orange LED indicator flash. Pause for more than 1 second and red LED indicator confirms the input of
the first digit. Then you can enter the next digit.

« Enter the other numbers in the same manner. The input of the fourth number will be confirmed
by series of red and green LED indicator flashes. The system will wait for PIN-code re-entering.

« Enter all four digits again;

« Ifyou were able to correctly enter the‘Service PIN-code’twice, the indicator will produce the series
of red and green flashes, new PIN-code will be recorded, the system will return to programming mode.
In case of the incorrect code input the indicator will be lit red, the system will return to programming
mode.

Level 3 - Recording the idle speed to the system memory

To timely turn off the starter during automatic or remote engine start via analog tachometer input,
it is necessary to record the engine idle speed. To record idle speed to the non-volatile system memory,
enter the programming menu. Press VALET button three times. Switch on the ignition and start the
engine after entering this level of programming (the engine should be warmed-up, idle speed should
match the stable idle speed of the warmed-up engine). The system will confirm the presence of the idle
speed status with green flashes of LED indicator. Wait until the stable idle speed will be reached and
save the changes.

Saving changes:

Press VALET button once to save idle speed. Successful recording of the idle speed will be confirmed
with the series of red and green flashes of LED indicator. The system will exit programming menu and
reboot after saving the idle speed.

Level 4 - Resetting to factory settings.

The procedure recovers the factory settings of the system without deleting previously registered
devices (tags, mobile device, relays, etc.) that is stored in the non-volatile memory.

To reset the settings enter the programming mode and press VALET button four times. Press and
hold VALET button for more than 4 seconds until siren sound, then release the button. The system will
confirm the resetting to the factory settings with a long red flash of LED indicator. After that the system
will return to a programming mode

Level 5 - Recording Bluetooth module
To record a Bluetooth module, enter programming mode and press VALET button 5 times. The LED
indicator will light green and the system will enter the recording of an engine compartment module
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mode. Connect the module in accordance with installation manual. The system will confirm the
registration with a short sound signal.

Saving changes:

To finish the recording of the engine compartment module, VALET button should be pressed once
again, the series of red and green flashes of the status LED will confirm the saving, switch on the ignition
to automatically save the settings and exit programming mode.

Levels 6, 7 - Recording Bluetooth radio relays N21, N2

Radio relays recording is performed one by one starting from the 6 level: radio relay N°1 is recorded
on the 6 level; radio relay N°2 is recorded on the 7 level. The radio relay can be overwritten only on the
level of its initial registration. To record Bluetooth radio relays N°1, N2, enter programming mode and
press VALET button 6 times for radio relay N°1 or 7 times for radio relay N°2. LED indicator will light
green and the system will enter the recording of a radio relay mode. Connect a relay in accordance with
installation manual. The system will confirm recording with a short sound signal.

Saving changes:

To finish the recording of the Bluetooth radio relay, VALET button should be pressed once again, the
series of red and green flashes of the status LED indicator will confirm the saving, switch on the ignition
to automatically save the settings and exit the programming mode.

Level 8 - Recording external Bluetooth GPS/GLONASS receiver

To record an external Bluetooth GPS/GLONASS receiver, enter programming mode and press VALET
button 8 times. The LED indicator will light green and the system will enter the recording of a receiver.
Connect the receiver in accordance with its installation manual. The system will confirm the registration
with a short sound signal and red light of LED indicator.

Saving changes:

To finish the recording of the engine compartment module, press VALET button once, the series
of red and green flashes of the status LED will confirm the saving, switch on the ignition to save the
settings and exit programming mode.

Level 11 - Programming and configuring “Immobilizer PIN code”

To program the “Immobilizer PIN code’, enter the programming mode and press VALET button 11
times. The level is divided into 3 sublevels (Sublevel 11.1 - Selecting buttons; sublevel 11.2 entering
PIN-code; sublevel 11.3 - confirmation of the PIN-code input).

To program the “Immobilizer PIN code’, enter the programming mode and press VALET button 11
times. The level is divided into 3 sublevels (Sublevel 11.1 - Selecting buttons; sublevel 11.2 entering
PIN-code; sublevel 11.3 - confirmation of the PIN-code input).

It is necessary to configure an analog input (INP) as ‘Code immobilizer’ in the settings of the base
unit inputs when implementing the “Code immobilizer” via an analog input.

After selecting active buttons enter the sublevel 11.2 (Entering PIN-code) by pressing VALET button
once. Program PIN-code using selected buttons at this sublevel; press VALET button once and enter PIN-
code again. To confirm PIN-code re-entering and save all the settings press VALET button once again.

Sublevel 11.1 - Selecting buttons:

This sublevel is used to select active buttons via ‘Code Immobilizer’ analog input. To determine the
activity of the analog "Code Immobilizer” input, apply potential to the corresponding input (INP) of the
base unit, LED indicator will be flashing orange.

To enter the next sublevel 11.2] press VALET button once.

Sublevel 11.2 - Entering PIN-code:

Program immobilizer deactivation PIN-code using selected button or buttons. Enter the first digit
by pressing the previously selected button (pauses between presses should not exceed 1 second). The
base unit will confirm entering with red flash of LED indicator. Enter the second (third, fourth) digit by
pressing the previously selected button. The base unit will confirm entering of each digit with red flash
of LED indicator.

Input the required number of digits (up to 4) and then press VALET button. The system will confirm
receiving of the secret validator code with long red flash of LED indicator and will wait for confirmation
of PIN-code.
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Sublevel 11.3 - Confirmation of the PIN-code input: “
T

Enter PIN-code again similarly to the procedure (level 11.2 - Entering PIN-code) and press VALE
button. The system will confirm correct PIN-code with red and green flashes of LED indicator and will
memorize PIN-code, and then the system will proceed to programming mode awaiting level input.
Incorrect confirmation is indicated with long red flash of LED indicator, after that the system will return
to programming mode.

Level 15 - Disabling/enabling immobilizer tag

To disabling/enabling of immobilizer tag, enter programming menu and press VALET button 15
times. LED indicator will light green (green light indicates enabled tag) and the system will wait for the
“Secret PIN-code” entering. Red light of LED indicates disabled immobilizer tag.

Disabling radio tag:

LED indicator will light green after entering the programming level. The system will wait for entering
the ‘Secret PIN-code’ Enter the ‘Secret PIN-code’ that is written on the owner’s plastic card. The system
will confirm disabling of the radio tag with two sound signals of the siren and a long red LED flash. After
that the system will return to the programming menu. If the PIN-code is not entered within 10 seconds
or the input is incorrect, a siren will sound one signal, LED will produce the series of red and green
flashes and the system will return to the programming menu.

Enabling radio tag:

LED indicator will light red after entering the programming level. The system will wait for action.
Press VALET button once to enable radio tag. The system will confirm enabling with one short sound
signal of a siren and a green LED light. After that the system will return to the programming menu.

Level 16 - Updating built-in Bluetooth modem firmware

Download the firmware from www.pandorainfo.com and install Pandora BT application on
your mobile device (Android version 4.4 or high or iOS version 9.3.5 and higher) with Bluetooth
4.0 Low Energy or higher support).

To update firmware of the built-in Bluetooth modem, enter programming mode and press VALET
button 16 times. Find your system in the mobile application, go to detected devices and select one
of the updating option: File manager (for Android only) or Internet and update Bluetooth modem
firmware. File manager allows to upload the firmware from the phone storage and Internet option
allows to upload Firmware from the server to the base unit.

Level 18 - Pairing and unpairing mobile device

The system supports only one mobile device. Pairing of a new mobile device (if the system has
previously paired device) is not allowed without unpairing procedure. When you overwrite the same
device in the system memory, you should delete the Bluetooth connection on your mobile device, delete
the mobile device from the system memory and then pair the mobile device in the system memory.

To pair a mobile device, enter the programming mode and press VALET button 18 times. LED
indicator will light green (green light indicates the system is ready to pair a mobile device) and the
system will enter the mobile device pairing mode. Red light of LED indicates the system has already had
registered mobile device, overwriting of mobile device can be done only after unpairing procedure.

Pairing mobile device:

LED indicator will light green after entering the level. Open ‘Pandora Online’ mobile application, go
to ‘Bluetooth Control’ —> ‘Not specified’ menu (‘Bluetooth device’ for iOS). This setting will be available
after adding the system in the account. The application will search for the system via Bluetooth
connection. Select the found system, the system and the mobile device will be automatically paired.
The system will confirm the pairing with a sound signal of a siren and red light of LED indicator.

Unpairing mobile device:

LED indicator will light red after entering the level. Press VALET button and hold it for more than 4
seconds, release the button. The system will confirm deleting with the series of sound signals of a siren
and the system will return to mobile device registration mode (LED indicator will light green).

Saving changes:

To finish the registration of a mobile device, VALET button should be pressed once, the series of
red and green flashes of the status LED indicator will confirm the saving, switch on the ignition to
automatically save the settings and exit the programming mode.
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WARNING! IF THERE IS NO AUTOMATIC PAIRING, ENABLE ‘PIN REQUEST FOR PHONE
PAIRING' ITEM IN THE ‘RADIO TAG AND MOBILE DEVICE FUNCTIONS' SETTINGS AND

MAKE PAIRING PROCEDURE AGAIN. THE MOBILE DEVICE WILL REQUEST
PIN-CODE (FACTORY PRESET IS 0-0-1-1-1-1 WHERE 4 LAST DIGITS IS THE SERVICE
PIN-CODE).

Levels 19, 20, 21, 22, 25, 26 - Updating firmware of additional Bluetooth devices

Download the firmware from www.pandorainfo.com and install Pandora BT application on your
mobile device.

To update firmware of additional devices, enter the programming mode and press VALET button
the number of times equals to the desired level number (see the Programming levels table). Find your
system in the mobile application, go to detected devices and upload the previously downloaded
firmware to the system.

Levels 23, 24 - Recording door sensors N21, N22 (DMS-100 BT)

Door sensors recording is performed one by one starting from the 23 level: A door sensor Ne1 is
recorded on the 23 level; a door sensor N22 is recorded on the 24 level. A door sensor can be overwritten
only on the level of its initial registration. To record door sensors N°1, N°2, enter programming mode and
press VALET button 23 times for the door sensor N21 or 24 times for the door sensor Ne2. LED indicator
will light green and the system will enter the recording of a door sensor mode. Insert the battery into
the sensor. The system will confirm recording with a short sound signal.

Saving changes:

To finish the recording of the Bluetooth radio relay, press VALET button once, the series of red and
green flashes of the status LED indicator will confirm the saving, switch on the ignition to save the
settings and exit the programming mode.

ADDITIONAL DEVICES

Blocking radio relay BTR-101

Blocking BTR-101 radio relay is optionally available for Bluetooth systems. Blocking radio relay with
built-in accelerometer should be placed in the engine compartment. Herewith zone of built-in aerial 2,4
GHz should not be shielded. Provide a rigid fastening to the vehicle body or to the fixed wirings. It is
forbidden to hide the module in wiring. To save energy, radio relay power is connected to the ignition.
Radio relay is normally closed and has a full set of contacts. Blocking is carried out on unauthorized
movement.

Antenna 2,4 GHz

A WARINGI! DO NOT PLACE RADIO RELAYS DIRECTLY ON THE ENGINE!
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Bluetooth module RHM-03 BT

This module is designed to simplify the system installation and
wiring. Data transmission and control are performed via system
standard 2.4 GHz radio channel with Bluetooth 4.2 Low Energy protocol.
The module allows to control front hood locks, siren and digital engine
preheater it also allows to block the engine (engine blocking can be
activated immediately or when determining motion with built-in
accelerometer, it depends on the system configuration). The module
also sends information about the temperature to the base unit.

GPS/GLONASS -receiver NAV-035 BT

Pandora NAV-035 BT is a high-sensitivity GPS/GLONASS receiver
that designed to be used with Pandora service-security systems. The
receiver operates on 2,4 GHz wireless interface. The receiver can be
placed under the dashboard, aerial should be placed in the top for
better reception of the satellite signal.

Wireless sensor DMS-100BT

Wireless door sensor DMS-100BT is designed for the remote
detection of shock and rotation, temperature, opening of the cover
(pannier, case) that is located at a considerable distance from the base
unit of the service-security system

Sensor’s operation is based on using of 3-coordinate accelerometer
that allows detecting rotations, shocks and door motions, and on using
a magnetic pair (hall sensor) for reliable detection of door opening/
closing.

Control devices

Siren sounds and turn light signals

@Pandora RHV-03

e, HICE

Bluetooth module
RHM-03 BT

GPS/GLONASS-receiver
NAV-035 BT

Wireless sensor
DMS-100BT

Radio tag BT-760

Signal name Signal description

Alarm mode, PANIC mode Incessant sound and light signals for 30 sec
Arming 1 sound and 1 light signals

Disarming 2 sound and 2 light signals

‘Sensors triggered’signal when

disarming 4 sound and 4 light signals

Sen.sor malfunction’signal when 4sound and 4 light signals
arming

Sensor warning level triggered 3 sound signals

Vehicle search 5 sound and 5 light signals
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Beeper sound signals
(Additional connections are required for these signals)

Signal name Signal description
Enable the maintenance mode 1 sound signal
Disable the maintenance mode 2 sound signals

A battery in the radio tag is

discharged 3 sound signals / 3 times

Absence of the radio tag 5 sound signals / 5 times

Blocking warning Fast sound signals

Meaning of indicator LED colors

Indicator status Signal description

Short red flashes The system is armed

Lit red The system is preparing for automatic arming
Orange flash Confirms VALET button press

Confirms a number of recorded remotes (when switching

Green flashes A
on ignition)

Confirms a recorded mobile device (when switching on

Red flash S
ignition)

Red and green flashes PIN-code confirmed

Faded The system is disarmed

Checking the number of registered radio tags/mobile devices

The number of recorded tags and mobile device can be checked by the number of green and red
flashes of LED indicator. Number of registered tags can be checked every time the ignition is switched
on when the system is disarmed. Number of green LED flashes will indicate the number of recorded
tags, following red flash will indicate registered mobile device.

You can also check the number of recorded tags and registered mobile device by taking off and
putting back on battery terminal. The system will emit short sound signals from a siren with less than
1 sec. interval. The number of the signals equals to the number of recorded tags. After a pause of 2
seconds the system signal will indicate registered mobile device.
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WARRANTY OBLIGATIONS “

Manufacturer guarantees correct operation of the service-security system if exploitation,
installation, storage and transportation conditions described in this manual were met.

The system should only be used according to installation scheme and user manuals. The system is
meant to be installed by the professional vehicle electronics installers. We recognize that outside Russia
the system can be installed by amateurs - those installations are still a subject of limited warranty. The
installer should fill in installation certificate that is included in this manual.

Parts malfunctioning during warranty period on the fault of the manufacturer should be repaired
or replaced by the installation center of the manufacturer or by certified service center. List of certified
service centers outside Russia can be found on pandorainfo.com

The user loses the right for warranty services in the following cases:

when warranty period expires;

- if exploitation, installation, storage or transportation conditions were not met;

- if there is mechanical damage of the external parts of the system after it is sold. This includes:
fire damage, consequential damage in case of accident, aggressive liquids and water seeping damage,
damage caused by improper use;

« if the damage was caused with incorrect settings and parameter adjustment;

- if system devices are replaced with any devices that are not recommended by the manufacturer;

« if manufacturer sealing is broken;

- if there is no properly filled warranty card and installation certificate.

Warranty period is 3 years since the moment of purchase, but no more than 3,5 (three and a half)
years since the moment of production.

This warranty does not include batteries of the remotes, as they have their own service life time.
Maintenances and repairs of the system with expired warranty period are carried out at the expense of
the user on separate contracts between the user and the installer/service center.

Transportation rules

Products should be transported in the original packaging by any means of transport as long as
they are protected from mechanical damage and precipitation. Packaged products should be stored
on racks in piles of 6 or less boxes, in enclosed, dry, heated rooms (no less than 1m from heating) which
exclude possible interaction with moisture, oil products and damaging environmental factors.
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INSTALLATION CERTIFICATE

I, the undersigned

Position, name

professional installer, certify that installation of the service-security system, specified below, was carried
out by me in accordance with manuals and schemes provided by the manufacturer.

Vehicle specifications:
Vehicle model

Type
ID number (VIN)
Registration number

Security system specifications:

Model Pandora DXL 1200L
Serial number
Service center name, full address and installer’s stamp

Signature / /
Signator
Work accepted / /
Signator
Date” " 20__y.

ACCEPTANCE CERTIFICATE

Pandora DXL 1200L is in conformity with Electromagnetic Compatibility Directive EMC 2004/108/EC
and R&TTE Directive 1999/5/EC
Serial number

Date of production

Responsible person’s signature
(stamp)

Packager

Signature (personal stamp)

WARRANTY CARD

Model Pandora DXL 1200L
Serial number

Date of purchase ” " 20 y

Seller’s (installer’s) stamp

Seller’s signature
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Il team dell’azienda “Alarmtrade” vi ringrazia per la scelta
del sistema di sicurezza e protezione Pandora

Pandora DXL 1200L ¢ il sistema di sicurezza e di protezione progettato per il montaggio su moto.“

Realizzato dagli ingegneri russi altamente qualificati il prodotto comprende una vasta gamma di
soluzioni tecnologiche avanzate di ingegneria, software e hardware.

Nel progetto del sistema Pandora Pandora DXL 1200L sono stati usati i migliori componenti
elettronici sul mercato. Nella sua produzione e stata utilizzata una nuova apparecchiatura ad alta preci-
sione per l'installazione di componenti e controlli, che garantisce un'elevata qualita, affidabilita e stabil-
ita delle caratteristiche tecniche per l'intero periodo di funzionalita del prodotto.

Pandora DXL 1200L ha un codice di autorizzazione crittograficamente valido con algoritmo di
dialogo univoco e singola chiave di crittografia a 128 bit su ogni dispositivo. Garantiamo il 100% di
protezione dall’hacking elettronico per I'intero periodo operativo.

I sistema & costruito per la vostra comodita: € ergonomico, affidabile, ha le piu alte caratteristiche di
sicurezza e servizio, 3 anni di garanzia incondizionata e assistenza e supporto gratuiti sul territorio della
Federazione Russa e degli stati piu vicini. Siamo lieti di fornire qualsiasi supporto possibile - sentitevi
liberi di utilizzare il nostro supporto online.

Il sistema ha una versione clima Y-2.1 (N-2.1) secondo GOST 15150-69 ed & progettato per funzionare alla temperatura ambiente dal -40°
al+85°.

Il sistema & progettato e realizzato per soddisfare i requisiti di GOST P 41.97-99 (EAC Ne 97) GOST 50789-95 e 28279-89 GOST R e GOST
28751-90 (ST COMECON 6895-89) GOST 29157-91 e GOST P 50607-93.

Il nostro indirizzo internet: www.pandorainfo.com
Assistenza clienti: support@pandorainfo.com

C€ I

Il certificato di conformita RU C-RU.MT49.B.00639
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...Sensore. magnetico. 207,
Kit.di.montaggio 10z
10....Sirena 1pz.

ATTENZIONE! IL PRODUTTORE SI RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE SENZA PREAV-
VISO DEL CONSUMATORE E APPORTARE LE MODIFICHE NEI COMPONENTI DEL SIS-

TEMA E DESIGN DEL PRODOTTO PER MIGLIORARE | SUOI PARAMETRI TECNOLOGICI
E OPERATIVI.

CARATTERISTICHE DEL SISTEMA

L'unita base

« Supporto per le applicazioni mobili per le piattaforme Android e iOS

« Individuale separato codice PIN per disarmare il sistema e disattivare I'immobilizer

« Modalita "Hands free” per armamento / disarmamento

« Modalita “immobilizer codificato”

« Comandi di codifica della finestra di dialogo, chiave personale di codifica di lunghezza di 128 bit con

la possibilita di modifiche dall’'utente durante la seconda formazione RFID

- Possibilita di collegare dispositivi Bluetooth aggiuntivi

« Incorporato GSM-modem (GPRS / SMS / LBS-servizio)

« Slot integrato per un micro-SIM

« llricevitore incorporato GPS / GLONASS

« Lunita incorporata 2,4 GHz con supporto del protocollo Bluetooth 4.2 Low Energy

« Accelerometro integrato per rilevare il movimento /urto/ inclinazione con gli algoritmi di

elaborazione adattiva e regolazione della sensibilita

« Il sensore di temperatura incorporato, il connettore per un sensore esterno
- Batteria di alimentazione incorporata di riserva di emergenza
« La porta micro-USB incorporata per la configurazione e gli aggiornamenti di software

Zone sorvegliate e monitorate

Zone del motociclo

« Accensione (controllo, protezione - livello di allarme)

- Bagagliaio /bauletto (controllo, protezione - livello di allarme)

« La pressione del freno (controllo, protezione - livello di allarme)

« Lapressione della frizione (controllo, protezione - livello di allarme)

« Temperatura del motore (controllo)

« Tensione di sistema (controllo)

« Controllo del funzionamento del motore - contagiri (controllo)

« Neutro (controllo)

« Attivazione del sensore aggiuntivo (controllo, protezione - livello di allarme e livello precauzionale)

MANUALE OPERATIVE 29




ATTENZIONE! CONTROLLO E ZONE DI PROTEZIONE DEL TRASPORTO DIPENDE DAL
TIPO DELLE IMPOSTAZIONI DI CONNESSIONE, COMPONENTI E CONFIGURAZIONE

DEL SISTEMA.

Zone del sistema:

« Attivazione del sensore d'urto (sicurezza - livello di allarme e livello precauzionale)
- Attivazione del sensore di movimento (protezione - livello di allarme)

« Attivazione del sensore di inclinazione (protezione - livello di allarme)

- Lacaduta critica di tensione di rete di bordo (protezione - livello di allarme)

«  Temperatura ambientale (controllo)

Modalita di protezione

Con la sicurezza (Inserimento antifurto) il sistema monitora le zone sorvegliate e fornisce il blocco del
motore. Se una delle zone sorvegliate viene attivata, il sistema registra questo evento nella sua memoria
non volatile, attivera la modalita di allarme o di avviso e informando il proprietario con un‘indicazione
dell'evento.

Se il sistema & inserito, con il motore acceso e una delle zone sorvegliate viene attivata, il sistema
spegnera il motore.

Inserimento/disinserimento, i comandi di allarme e avvisi sono accompagnati da segnali acustici
e luminosi. Il sistema conferma l'inserimento antifurto con 1 segnale acustico e 1 lampeggio degli
indicatori di direzione. Il sistema conferma il disinserimento antifurto con 2 brevi segnali acustici e 2
lampeggi degli indicatori di direzione. Se una delle zone sorvegliate viene attivata, il sistema emettera
4 suoni di avviso e 4 lampeggi con gli indicatori di direzione al momento dell'inserimento antifurto. Il
sistema emettera gli stessi segnali se al momento del disinserimento antifurto ci sono stati eventi di
allarme durante il periodo di inserimento. Il sistema attiva i segnali luminosi e sonori per 30 secondi
in modalita allarme. | segnali di allarme possono essere annullati da un comando di inserimento
o disinserimento. Se viene attivata una zona di allarme, il sistema produrra 1 segnale acustico e 1
lampeggio con gli indicatori di direzione.

Se una delle zone sorvegliate fallisce, il sistema spegnera forzatamente questa zona. Se un
interruttore si attiva piu di 9 volte di seguito, verra disabilitato fino allinserimento successivo. Invece il
sensore interno di shock/inclinazione/movimento viene temporaneamente disattivato se si attiva piu
di 3 volte di seguito.

RFID SEND

- Pulsante di controllo @=F) <P

« Indicatore incorporato di luce SEND

« Interfaccia Bluetooth incorporata

« Accelerometro Incorporato ((

- Batteria CR 2032

« La frequenza di 2,4 GHz (AES-128 finestra di dialogo di
codifica)

Il tag radio & uno strumento di sicurezza, controllo e funzioni antifurto del sistema utilizzato per il
trasporto nascosto. RFID radio viene utilizzato per autorizzare I'utente che nella zona di copertura radio
dell’'unita ha accesso a delle modalita come “Immobilizer’, "HandsFree’, “Slave”.

Iltag radio ha in piu un pulsante di controllo per Iinserimento/disinserimento antifurto e attivazione
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e disattivazione in modalita di manutenzione. Un sensore di movimento incorporato consente al tag di
entrare in modalita di risparmio energetico quando non rileva movimenti. Il tag ha anche un indicatore
LED "SEND".

Lindicazione luminosa RFID "SEND’, premendo brev te il pul

Non si illumina - la batteria & scarica.

Un lampo - RFID ¢ operativo.

Lindicazione luminosa di RFID “SEND", con l'installazione dell’'elemento di alimentazione:

Non si illumina - la batteria & scarica.

Un lampo - basso livello di carica della batteria. Tre lampi - livello di carica alto dell'elemento di
alimentazione.

ATTENZIONE! EVITARE LESPOSIZIONE ALL'UMIDITA SUL RFID. NON TENETE RFID VI-

CINO Al MAGNETI O PRODOTTI CON UN PROPRIO CAMPO MAGNETICO.

Modalita “Immobilizer”

Questa modalita & abilitata come impostazione predefinita. Utilizzare un telefono per disabilitare

questa modalita (vedi sezione "Cambiare le impostazioni con l'aiuto del telefono cellulare”).
All'accensione, l'unita di base controlla il sistema RFID del immobilizer nella zona radio. Se non sono

stati rilevati tag radio quando si inserisce I'accensione, il sistema blocchera il funzionamento del motore.

"Immobilizer codificato”

Il codice immobilizer (validatore) & una funzione che consente di disinserire, disattivare il blocco motore
e avere il controllo dei canali del timer tramite un tasto originale del veicolo (pulsante, leva o pedale).

Inserire il codice immobilizer, il pulsante scelto come tasto immobilizer (leva, pedale) deve essere
premuto un numero di volte uguale alla prima cifra del codice. Le pause tra le pressioni non devono
superare 1 secondo. Le pause per pit di 1 secondo saranno interpretate come passaggio alla prossima
cifra. Il codice immobilizer puo essere composto da un massimo di 4 cifre da 1 a 9. Dopo aver inserito il
codice immobilizer corretto nel sistema, a seconda delle impostazioni, o sblocca il motore o attiva un
canale timer programmato oppure il sistema verra disinserito.

Modalita di mani libere "Hands Free”

Questa modalita é disabilitata come impostazioni di fabbrica. Utilizzare un telefono per attivare la
modalita (vedi la sezione "Controllo sistema tramite telefono”).

Una volta attivo consentira al sistema I'inserimento “A e il disinserimento A" a mani libere. In questa
modalita, linserimento e il disinserimento verranno eseguiti automaticamente “A".

Per inserire il sistema, con l'accensione disinserita, allontanarsi con il tag RFID dal motociclo
a una distanza superiore alla normale copertura radio (10 metri per 2,4 GHz): il sistema si inserira
automaticamente. Per disinserire il sistema, avvicinarsi verso il motociclo con tag RFID .

Modalita "Slave”

Questa modalita é disabilitata per impostazione predefinita. Per questa modalita é richiesto un ulteriore
collegamento dell'ingresso “leva frizione o pulsanti”.

Questa modalita consente l'inserimento e il disinserimento premendo la leva della frizione. Per
inserire il I'antifurto, premere la leva della frizione quando I'accensione é disinserita e un tag RFID
si trova nella zona di copertura. Il sistema verra automaticamente inserito. Per disinserire I'antifurto,
premere nuovamente la leva della frizione quando un tag RFID si trova nella zona di copertura. Il
sistema disinserira automaticamente I'antifurto.
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Alimentazione di emergenza

Solo in modalita antifurto inserito la batteria integrata consentira, per un breve periodo, al sistema di
inviare una notifica tempestiva al proprietario in caso di interruzione dell'alimentazione principale.
L'alimentazione di emergenza puo essere attivata anche con una caduta di tensione di breve durata
causata dell'avvio del motore.

Se la batteria integrata € scarica, il sistema iniziera automaticamente a caricarla quando I'accensione
e inserita e la tensione é superiore a 13V.

Sostituzione della batteria del RFID

Aprire con cautela il corpo di RFID. Rimuovere l'elemento
di alimentazione scarico e installando uno nuovo (CR
2032) con la polarita corretta. Sostituzione dell'elemento
di alimentazione non porta alla perdita di informazioni
del RFID, dal momento che i dati di autorizzazione sono
memorizzati nella porzione di memoria non volatile
del microcontrollore. Chiudere accuratamente il corpo
di RFID. Tutti gli elementi di fissaggio devono rimanere
ben chiusi. Dopo il completamento della procedura di
sostituzione, & possibile avviare il funzionamento di RFID
in modalita normale.

GESTIONE DEL SISTEMA

Aprire qui

44ad

Inserimento antifurto

Per inserire I'antifurto con l'accensione disinserita, utilizzare uno dei metodi descritti di seguito. Il
sistema confermera il comando ricevendo con 1 breve segnale acustico e 1 lampeggio degli indicatori
di direzione.

1x((@) 1 lampo

HANDS FREE
MOBILE APP
PANDORA-ON [«olt]

M 1 lampo

Pulsante sul tag RFID

Essendo nella zona di azione del canale di radio normale del sistema, premere brevemente il
pulsante che si trova sul tag RFID @ZF).

"Hands Free”

Allontanatevi dal tag RFID sul trasporto “A ad una distanza superiore alla copertura del canale radio
regolare del sistema.

"Slave” Telefono

Cliccate sul pulsante/leva/pedale.

Chiamare il numero di telefono del sistema dopo il sistema risponde, inserite il numero del comando

1) %
rmare senza segnale sonoro della sirena, immettere il numero di comando |1 0 *.

App mobile

Apri I'applicazione mobile. Quando il tuo sistema e attivo, tieni premuto il pulsante sul pannello di
controllo if fino a quando non ha completato la funzione.
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GSM antenna

WARNING! Update the firmware before installing the system.

WARNING! SIM card should only be inserted while the system is not powered.

(excluding the built-in battery).

WARNING! All power circuits of external relays and additional devices that are not
powered through the base unit of the system should have their own fuses.

WARNING! Do not shield the built-in antennas.

Micro-SIM slot

Battery 2.4 GHz antenna

GPS/GLONASS
antenna micro-USB

Base unit placement

GPS/GLONASS Q

Engine
temperature
sensor

L

e

IT IS FORBIDDEN to install the system on a vehicle with normal voltage
other than 12V.

IT IS FORBIDDEN to install the system with damaged output cables.

IT IS FORBIDDEN to bypass original fuses of a security system in the
installation process.
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Il servizio online

Fare lingresso al sito pandora-on.com, al momento dello stato attivo del sistema, premere il
pulsante sul pannello di controllo.

Pulsante "VALET”

Premere e tenere premuto il pulsante "VALET” per 3 secondi, quindi rilasciate il pulsante. Dopo
30 secondi, il trasporto verra armato, nel periodo di riferimento di tempo, l'indicatore di stato "LED" si
illumina in rosso.

Disinserimento antifurto

Per disinserire I'antifurto utilizzare uno dei metodi descritti di seguito. Il sistema confermera il comando,
ricevendo con 2 brevi segnali acustici e 2 lampeggi degli indicatori di direzione.

2x((@]3 2 lampi

HANDS FREE
MOBILE APP
PANDORA-ON <ol

ATTENZIONE! CON LA CONFIGURAZIONE PERMESSA “VIETATO DISARMARE IN CASO

DI ASSENZA DI RFID” E POSSIBILE DISARMARE SOLO CON IL RFID NELLA ZONA DI
SCAMBIO RADIO (NON SI APPLICA A GESTIONE DA TELEFONO, SERVIZIO ONLINE E
LE APPLICAZIONI MOBILI).

Pulsante sul tag RFID

Essendo nella zona di azione del canale di radio normale del sistema, premere brevemente il
pulsante che si trova sultag

"HANDS FREE”

Avvicinatevi con il tag RFID al trasporto A" - nella zona di funzionamento del canale radio del
sistema.

"SLAVE" Telefono

Cliccate sul pulsante/leva/pedale.

Chiamare il numero di telefono del sistema dopo il sistema risponde, inserite il numero del comando

oy

Per disarmare senza segnale suono della sirena, inserire il numero del comando 0 o *.

App mobile

Apri I'applicazione mobile. Quando il tuo sistema e attivo, tieni premuto il pulsante sul pannello di
controllo gf fino a quando non ha completato la funzione.

Il servizio online -

Fare l'ingresso al sito pandora-on.com, al momento dello stato attivo del sistema, premere ol il
pulsante sul pannello di controllo.

Pulsante "VALET”
. Inserire il "Codice PIN segreto” (Vedi arresto di emergenza della modalita armamento del pulsante
"VALET").
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Gestione del sistema al telefono

ATTENZIONE! PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO DI FUNZIONALITA GSM, IL PRO-
PRIETARIO HA BISOGNO DI MONITORARE LO STATO/SALDO DELLA CARTA SIM IN-
STALLATA NEL SISTEMA, NEL RISPETTO DELLE CONDIZIONI PREVISTE PER IL SUO

PIANO TARIFFARIO DELL'OPERATORE MOBILE. SE LA CARTA SIM E BLOCCATA O
DIFETTOSA, LA FUNZIONALITA GSM DEL SISTEMA ANTIFURTO SARA NON DISPONI-
BILE.

Chiamare al numero di telefono del sistema, attendere la risposta, dopodiché inserire il numero del
comando corrispondente

# Tornare al menu precedente/stato iii; Blocco del motore

[j Ripetere |'ultimo messaggio [ﬂ\ﬂ[ﬁ]t] Disabilitare il blocco del motore

1 Armamento 2 5 8 * Informazioni di sistema

@ EJ Disarmamento @@@E} Disattivare le etichette dellimmobilizer
1.0 *  Armamento silenzioso 8 8 8 * |attivazione di etichette dellimmobilizer
@&E Disarmo silenzioso @@@E} Disattivazione Hands Free

9 * Informazioni 2 2 3 * Attivazione Hands Free sull'armamento

[gj[g][j Cronologia degli eventi [E]E][it] Accensione di Hands Free sul disarmo

1.5 *  Modalita di "trasportatore” 2 2 5 * HFdidisarmamento solo con l'auto avvio

{lj M[ﬂ]u Richiesta del saldo EH ﬂ&jt] Incl. funzioni motorie del motore

1.2 3 * Avvio/estensione di lavoro del motore 9 8 7 * Disattivazione delle funzioni motorie del motore

[3] [3][1][1] Arresto del motore EJ\EJ@U Terminare una chiamata

3 3 3 * Nel DXL-1200L il comando non viene utilizzato 5 5 1 * Lattivazione di modalita M

o Mt} Richiedi coordinate correnti [i]@[ﬂt] Disconnessione della modalita M
4 5 6 * Linclusione del canale supplementare 1.5 6 * Nel DXL-1200L il comando non viene utilizzato
| EJEJ[AJ[L Disattivazione del canale supplementare @@mu Nel DXL-1200L il comando non viene utilizzato

ATTENZIONE, SE LA CHIAMATA NON VIENE EFFETTUATA DAL NUMERO PRINCIPALE

DEL PROPRIETARIO - INSERIRE IL CODICE PIN OSPITE 1,2,3,4

ESEMPIO DI VELOCITA DI SELEZIONE DI CONTROLLO DI DTMF-COMANDI:

Per implementare la funzione "Avvio del motore in uno clic” necessario in rubrica creare un nuovo
contatto, ad esempio "Avviamento del motore”, sotto forma di:

+79XXXXXXXXX, 123 *, 297 * - dove "+79XXXXXXXXX" - il numero di telefono di sistema, *’ - pausa - la
funzione di telefono (puo essere anche visualizzato come una "P’ vedere le istruzioni del telefono) "123
*” - comando DTMF d’avviamento del motore a distanza, "297 *” - DTMF comando della fine di una
conversazione telefonica.

Per utilizzare in modo comodo questo contatto necessario aggiungere alla composizione veloce
qualsiasi dei tasti disponibili.

Per implementare la funzione "Avviamento del motore con un click’, non con il numero principale del
proprietario, & necessario creare il contatto come segue:

+79XXXXXXXXX,1234,123%,297* - dove "1234" - il codice pin dell'ospite.

VOCE DI RIFERIMENTO

Il sistema dispone di una modalita di messaggi vocali. Durante la comunicazione con il sistema,
premere 9 * (“stella”), ascoltare le informazioni sui comandi di gestione del sistema. Per completare il
collegamento, riagganciare.
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RIPETERE L'ULTIMO MESSAGGIO

Per ripetere qualsiasi messaggio premere il pulsante “stella” durante una sessione di comunicazione
con il sistema.

ABILITARE / DISABILITARE LAVVIO AUTOMATICO DEL MOTORE

Nel sistema prevista la possibilita di disattivazione automatica delle funzioni di avviamento automatico
del motore.

1. Chiamare al numero di telefono del sistema. Attendere la risposta del sistema.

2. Premere i pulsanti 987 e la "stella” per disattivare tutti avviamenti automatici o il pulsante 789 e la
"stella” per includere tutto I'avvio automatico del motore.

3. Il sistema conferma l'esecuzione del comando.

Per completare il collegamento, riagganciare.

BLOCCO / SBLOCCO DEL MOTORE “

E’ possibile bloccare il motore del motociclo tramite qualsiasi telefono. Il motore sara bloccato fino a
quando tramite il telefono non sara dato il comando "Sbloccare il motore!” Il blocco non pud essere
disabilitato in altri modi.

1. Chiamare al numero di telefono del sistema. Attendere la risposta del sistema.

2. Premere i pulsanti 666 e la "stella” per bloccare il motore o il pulsante 999 e la “stella” per spegnere il
blocco del motore (dopo aver inserito il comando * 999 dal telefono & necessario inserire un codice PIN
segreto trovato su una tessera di plastica).

EFONO 666 * POSSIBILE SOLO CON IL COMANDO PER TELEFONO 999 * E INSERIRE
UN “CODICE PIN SEGRETO".

i j ATTENZIONE! SPEGNERE BLOCCO DEL MOTORE CON INCLUSO COMANDO VIA TEL-

RICHIESTA DI COORDINATE ATTUALI

1. Chiamare al numero di telefono del sistema. Attendere la risposta.

2. Premete i pulsanti 500 e "stella”.

3.l sistema confermera l'esecuzione del comando: Le coordinate attuali sono state inviate con
un messaggio SMS” e inviera il link delle coordinate con un messaggio SMS al vostro numero. Per
terminare la sessione, riagganciare.

RICHIESTA DEL SALDO DEL SISTEMA

1. Chiamare al numero di telefono del sistema. Attendere la risposta del sistema.

2. Premete i pulsanti 100 e “stella”.

3.1l sistema conferma dell’esecuzione del comando: Le informazioni sul saldo SIM vengono inviate con
un messaggio SMS” e inviera le informazioni con un messaggio SMS al vostro numero. Per terminare la
sessione, riagganciare

MODALITA "TRASPORTO”

Per trasportare il motociclo (carrello o imbarcazione) mantenendo l'antifurto inserito & prevista la
modalita “trasposto”.

L'attivazione della modalita e possibile solo nello stato di antifurto inserito, la disattivazione avviene
automaticamente al momento del disinserimento dell’antifurto.

1. Chiamare al numero di telefono del sistema, se il sistema & in modalita "Panico” - premere il

pulsante d'allarme. Attendere la risposta del sistema.

2. Per attivare la modalita "Trasporto’, inserire il comando DTMF 15 *, il sistema disabilitera i

sensori di urto, movimento, inclinazione. Per terminare la sessione, riagganciare.

3. Per disattivare la modalita disinserire I'antifurto.

ALLO STESSO MODO, VENGONO INSERIUTI TUTTI GLI ALTRI COMANDI DEL SISTEMA.

DEL PROPRIETARIO:
1.VIA ATELEFONO, UTILIZZANDO IL MENU DELLE IMPOSTAZIONI DEL CORE.
2. CON LAIUTO DI UN COMPUTER E IL SOFTWARE SPECIALE PANDORA ALARM STUDIO.

i j ATTENZIONE! CI SONO SOLO DUE MODI PER CAMBIARE IL NUMERO DI TELEFONO
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Modifica delle impostazioni con l'utilizzo del telefono

Per modificare le impostazioni utilizzando il telefono cellulare bisogna: disinserire I'antifurto,
chiamare il numero del sistema, attendere la risposta, accendere e spegnere per 1-3 secondi il motore.

I sistema passera nella modalita di programmazione delle impostazioni:

Esempio del cambi o di telef del proprietario dell’antifurto:
1. Accedere alla modalita delle impostazioni di sistema telefono cellulare secondo le istruzioni sopra

descritte;

2. Inserire il comando DTMF 1* (configurazione dei numeri di telefono) e 1 * (Numero di proprietario

del sistema);

3.1 nserire il nuovo numero di telefono del proprietario nel formato* 79XXXXXXXXX # ("*" sistema

riconosce come "+");
4., Per confermare & necessario comporre il comando 1%,

5 *
1
Configurazione =
funzioni aggiuntive

10 *

Impostazione dei
numeri telefonici

*

[ *

Numero del proprietario del sistema
>

1
o % (" Numeroaggiuntivo del proprietario
del sistema ->"4#"

3

Secondo numero aggiuntivo del
proprietario del sistema ->"#"

*

Numero della richiesta del saldo
>

(

[ *

Numero proprio del sistema

Configurazione
dellavvio automatico
del motore

20 *

Configurazione delle
chiamate vocali

*

Chiamata con l'allarme

(

Chiamata con lavvio della zona
preliminare dei sensori

[ *

*

Chiamata all'avvio del motore

(

Chiamata durante la fermata del
motore

[ *

Chiamata con il recupera della
connessione GSM

[ *

[ *

Chiamata allingresso nella modalita
di programmazione

Chiamata in assenza della
connessione con relé radio

&

Impostazione della
sensibilita dei
sensori

Chiamata con la carica bassa della
batteria

[+

III“[ { It II[ III I I III

Chiamata nel caso de avaria

Messaggio SMS durante l'allarme

Messaggio SMS con il segnale della
zona preliminare d'allarm

2
3
5
1
2
3
4
5
6
Chiamata durante il disarmamento 7
8
1
2
3
4
5
Messaggio SMS all'avvio del motore 6
Messaggio SM alla fermata del
motore 1
Messaggio SMS al recupero della .
connessione GM: 2
Messaggio SMS al disarmamento —
3

Messaggio SMS allingresso nella
modalita di programmazione

Messaggio SMS in assenza della
connessione con relé radi

Messaggio SMS con bassa carica
della batteria

Messaggio SMS allavaria

Immobilizer (attivato/disattivato)

Anti-Hi-Jack
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Cambiamento del Codice PIN
dell'ospit

Lingresso dellospite

[ *

*

Blocco remoto

(

Inserimento del limite di tensione
per l'invio di comunicazione

[ *

* ( Altempo

Impostazione dell'ora di avvio del
motore

w7 Secondo la tensione

Impostazione della tensione
dellavvio del mot

* Dalla temperatura

& ( Impostazione della temperatura
dell'avvi

Periodicamente
* (* Impostazione del periodo d‘avvio

Impostazione della zona preliminare
del sensore d'urt

[

Impostazione della sensibilita della
zona d‘allarme del sensore d'urto

Impostazione della sensibilita del
sensore di movimento

Impostazione della sensibilita del
sensore dellinclino

EEE

Impostazione della zona preliminare
del sensore aggiuntivo

[ *

Impostazione della sensibilita della
zona d'allarme del sensore aggiuntivo

[+

*
H g
S F
I
2 E
° g
2 o

<3 GMS connessione

Modalita di risparmio della
connessione

X Chiamate vocali in roaming

Impostazione della data

[ *

[ *

Impostazione dell'ora

CLETTE PANDORA DXL-1200L MOTO GSM

DESCRIZIONE DEI CONNETTORI

Connettore X1 (micro-USB)
Connettore & utilizzato per configurare e aggiornare il sistema tramite un cavo USB di interfaccia
collegato a un computer con il software precaricato di Pandora Alarm Studio.

Connettore X2 (Il pulsante del telecomando "LED/VALET")

Il connettore é destinato a collegare il pulsante del telecomando in dotazione con il sistema. Il pulsante
é richiesta per controllare la modalita di armamento, disattivare / attivare i tag RFID, programmazione
del sistema. Il pulsante del telecomando "VALET” ha un gruppo di contatto normalmente aperto
sbloccato e la spia "LED” con la tensione di esercizio 3V.

Connettore X3 (Sensore di temperatura del motore) “

Connettore é destinato per il collegamento del sensore di temperatura. Necessario per il monitoraggio
dello stato di temperatura del motore durante I'avviamento automatico o a distanza del motore.

Connettore X4 (principale)

Il connettore principale comprende i canali multifunzionali INP (input) e CH (output) predeterminati
dalla logica operativa della fabbrica. | canali INP e CH possono essere rilasciati dalla logica di fabbrica e
assegnati a qualsiasi logica selezionata nelle impostazioni "Entrate/ Uscita” o “Canali di timer”.

« Cavo "1”(Nero) (-) — "Massa del sistema”. Il cavo deve essere collegato alla "Massa” (-) il trasporto,
il cavo durante l'installazione viene collegato per primo.

« Il cavo "2” (Arancione) 6A (+) CH7 — indicatori di fabbrica ‘Indicatori delle curve "l'uscita del
controllo positivo con una portata massima di 6A. Collegato ad un cavo (+) per gestire gli indicatori di
giri di destra.

« Il cavo ”3” (Bianco) (+/-) — l'ingresso di controllo del funzionamento di motore "Contagiri”.
Lingresso analogico del controllo di contagiri collegato al cavo di contagiri o al cavo del segnale
dell’'ugello, in cui presenti gli impulsi di entrambe le polarita stabilmente corrispondenti alla frequenza
di rotazione dell’albero motore.

« Il cavo "4” (Arancione) 6A (+) CH6 — indicatori di fabbrica ‘Indicatori delle curve "l'uscita del
controllo positivo con una portata massima di 6A. Collegato ad un cavo (+) per gestire gli indicatori di
giri di sinistra.

« Il cavo ”5” (Grigio) 200mA (-) INP4/CH1 — impostazione di fabbrica INP4 "Maniglia di frizione”,
canale negativo delle zone di sicurezza del sistema della capacita di carico massima di 200 mA pud
funzionare come ingresso INP o come uscita CH. Collegato al cavo corrispondente su cui v'e una "massa”
scacciando la maniglia della frizione.

« Il cavo ”6” (Verde) 200 mA (-) CH4 — impostazione di fabbrica "Blocco NC’, un’uscita di controllo
negativo con una portata massima di 200 mA. Canale viene utilizzato per controllare il relé di blocco con
logica di funzionamento normalmente chiuso. L'uscita & attivata (relé disconnette il circuito di tenuta -
comprende un blocco di motore) solo quando I'accensione ¢ inserita nella modalita “protezione”, solo in
assenza di RDIF con I'accensione inserita (nella modalita "Immobilizer”).

Quando si assegna logica "Bloccaggio NO” & canale viene utilizzato per controllare il relé di blocco
con logica di funzionamento normalmente chiuso. L'uscita si accende (il relé chiude il circuito di tenuta
- disabilita il blocco del motore) con la modalita “protezione” spenta, solo quando I'accensione viene
inserita, o presente il RFID (in modalita “Immobilizer”).

« Il cavo ”7” (Viola) 2A (+) CH5 — impostazione di fabbrica "Sirena’, un’uscita di controllo positivo
con una portata massima di 2A. Collegato ad un cavo (+) per gestire la sirena.

« Cavo "8” (Rosso) 12V (+) — "Alimentazione del sistema”. Il cavo deve essere collegato ad un
trasporto affidabile con una tensione costante di +12V.

« Il cavo ”9” (Giallo) (+) INP7 — impostazione di fabbrica "Accensione’, il controllo di uscita positivo
delle zone di protezione del sistema. Collegato alla serratura di accensione o altro cavo, sul quale & + 12V
quando accensione inserita e non scompare in nessun caso finché I'accensione & disinserita. E necessario
per collegare il sistema in assenza di una barra di controllo digitale e nell'opzione di collegamento di
accensione "Nel gap”.

« Il cavo ”10” (Marrone e bianco) (-) INP1 — impostazione di fabbrica "Bagagliaio’, I'ingresso
negativo del sistema di controllo di zone protette del sistema. Collegato al cavo corrispondente su
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cui appare "Massa” quando si apre il cofano o il sedile del rimorchio. Quando si collega l'interruttore
magnetico (contatto sigillato) & necessario cambiare il canale operativo logico "Tipo di ingresso”con NO
a NC nelle impostazioni “Ingressi/uscite”.

« Il cavo ”11” (Marone) (-) INP2 — impostazione di fabbrica “Neutro’, un ingresso negativo e il
controllo remoto dell’avvio automatico del motore. Viene collegato al corrispondente cavo su cui v'e
una trasmissione di "“Massa” nella posizione neutra del cambio.

« Il cavo "12” (Bianco-blu) (+) INP3 — impostazione di fabbrica “Freni’, Iingresso positivo del
sistema di controllo di zone di protezione. Collegato alla maniglia o il pedale del freno, in cui v'é + 12V
quando si preme il pedale.

« Il cavo “13” (Rosa) 200mA (-) CH3/INP6 — impostazione di fabbrica "Starter’, I'uscita di
controllo negativo con la massima capacita di carico 200mA. L'uscita & destinata per controllare il relé di
avviamento nell'attuazione avvio automatico e remoto del motore.

« Il cavo "14” (blu) 200 mA (-) CH2/INP5 — impostazione di fabbrica "Accensione’, uscita di
controllo negativo con la massima capacita di carico 200mA. L'uscita & destinata per controllare il relé
accensione nell'attuazione dell’avvio automatico e remoto del motore per implementare collegamento
‘Gap accensione”.

SERVIZIO INFORMATIVO ONLINE PANDORA-ON.COM E APPLICAZIONI MOBILI

Attenzione! Per il corretto funzionamento di funzionalita GSM, il proprietario ha bisogno di
monitorare lo stato/saldo della carta SIM installata nel sistema, nel rispetto delle condizioni
previste per il suo piano tariffario dell'operatore mobile. Se la carta SIM & bloccata o difettosa, la
funzionalita GSM del sistema antifurto sara non disponibile.

Registrazione
Entrate sul sito www.pandora-on.com e
registratevi, seguendo le indicazioni del servizio.

pandora-on.com

@E-MAIL LOGIN

Accesso

Dopo aver completato la procedura di
registrazione, & possibile accedere al servizio online
dal computer tramite il browser e con l'aiuto di
applicazioni mobili specializzate per le piattaforme @E-MAIL
Android (Pandora Online) e iOS (Pandora Pro). 106N
Per accedere al sito e nell'applicazione, utilizzare i
dati di registrazione appropriati creati nella fase di
registrazione.

FERERKEK PASS

FRRERKEK

PASS

Aggiungere il motociclo al servizio online

Servizio Internet pandora-on.com puo supportare
contemporaneamente diversi sistemi di telemetria, installati su vari veicoli.

Per aggiungere un sistema di telemetria (motociclo) al servizio, premere il pulsante "Aggiungi
nuovo sistema” e seguire il processo di inserimento, seguendo le istruzioni.

Per aggiungere un motociclo, & necessaria la scheda del proprietario individuale con le informazioni
di registrazione (fornita con il sistema).

Cronologia degli eventi

Nella cronologia degli eventi rimangono pil di 100 tipi di eventi che possono verificarsi con il sistema.
Ogni evento nella cronologia viene memorizzato con la data, l'ora, le coordinate, e lo stato di tutti i sistemi
di aree monitorati ed i sensori al momento dell'evento. Il sistema ha limitazioni sul numero di eventi nella
cronologia. Il periodo di archiviazione dei dati della cronologia degli eventi & di almeno 1 mese.

Supporto per applicazioni mobili per le piattaforme Android e iOS

Scaricare I'applicazione gratuita per il vostro dispositivo mobile nell'apposito negozio di applicazioni
(App Store per iOS e Google Play per i dispositivi Android). Per accedere all'applicazione, utilizzare i dati
di registrazione appropriati ricevuti dal servizio nella fase di registrazione.
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Controllo radio

Applicazioni mobile Pandora Online e Pandora Pro possono controllare il sistema, ricevere
informazioni sullo stato e aprire le impostazioni avanzate senza connessione Internet quando il telefono
si trova nella zona di copertura Bluetooth.

Per accedere a queste funzioni, registrare il dispositivo mobile nella memoria del sistema (vedi la
sezione "associazione/disaccoppiamento del dispositivo mobile”).

Il dispositivo accoppiato pud funzionare come tag RFID per implementare le funzioni
immobilizzatore, HandsFree, AntiHiJack.

Queste funzioni possono essere regolate (solo in modalita di programmazione).

MODALITA DI MANUTENZIONE (M)

Si consiglia di mettere il sistema in modalita di manutenzione prima di consegnarlo al servizio di
assistenza o al parcheggio. Quando questa modalita & attivata, il sistema di sicurezza smette di
interferire con l'elettronica incorporata e disabilita tutte le funzioni per facilitare la manutenzione o il
parcheggio. Inoltre, non dovrai lasciare il

telecomando o tag RFID al meccanico. E possibile abilitare/disabilitare questa modalita utilizzando
un tag radio, un telefono cellulare o un pulsante immobilizer (se & implementata la funzione
“Immobilizer del codice”):

Gestire la modalita di manutenzione tramite tag RFID:

Per abilitare/disabilitare la modalita di manutenzione bisogna avere: il tag RFID nella zona di
copertura. Inserire I'accensione, inserire il "Codice PIN immobilizer” (se & stata implementata la funzione
“Immobilizer codice”). Premere e tenere premuto il pulsante sul tag per 3 secondi per abilitare la
modalita di manutenzione.

Premere e tenere premuto di nuovo il pulsante sul tag per 3 secondi per disabilitare la modalita di
manutenzione.

Gestione della modalita di manutenzione tramite telefono:

Per abilitare la modalita di manutenzione con l'uso di un telefono bisogna: disinserire I'antifurto,
inserire I'accensione, il tag RFID deve essere nellazona di copertura (se € attivata la funzione immobilizer/
AntiHijack), inserire il ‘Codice PIN Immobilizer’ (se € implementata la funzione "Immobilizer del codice”)
Chiamare al numero di telefono dell'antifurto, attendere la risposta del sistema.

+ Perabilitare la modalita di manutenzione inserite il comando DTMF 551* - "Attivazione della modalita
di manutenzione”

« Inserire il "codice PIN segreto” dalla scheda individuale del proprietario - modalita di manutenzione
si attivera.

+ Perdisabilitare la modalita di manutenzione, inserire il comando DTMF 552 *.

Gestione della modalita di manutenzione usando un pulsante immobilizzatore:

Per abilitare la modalita di manutenzione bisogna: disinserire I'antifurto, inserire I'accensione, il tag
RFID deve essere nella zona di copertura (se & attivata la funzione immobilizer/Anti-Hi-jack). Inserire
il "Codice PIN dellimmobilizer” ed entro 20 secondi dopo l'inserimento del codice dell'immobilizer
codificato premere lo stesso pulsante 10 volte. Per uscire dalla modalita di manutenzione inserire
I'accensione e digitare "Codice PIN dell'immobilizer”.
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GESTIONE DEL SISTEMA IN CASO D’EMERGENZA

In assenza della possibilita di disabilitare le modalita di protezione utilizzando il tag RFID utilizzate il
cellulare, I'applicazione o il servizio on-line.

Per disabilitare la modalita di protezione dal telefono chiamate al numero di telefono del sistema
dopo che il sistema risponde, immettere 0%. Se la chiamata non viene effettuata dal numero del
proprietario, inserire il "Codice PIN ospite” (impostazione di fabbrica 1-2-3-4).

Per disinserire RFID immobilizer, inserire il comando 998* (dopo averlo inserito, & necessario
aggiungere dal telefono il “Codice PIN segreto’, che si trova sulla scheda individuale del proprietario).
Invece per abilitare RFID immobilizer inserire il comando 888%. Se il sistema non puo essere disattivato
tramite un telefono, passare al disinserimento d'emergenza e accendere/spegnere un tag immobilizer
utilizzando il pulsante VALET.

ATTENZIONE! GARANTIRE LINTEGRITA DELLA COPERTURA DI PROTEZIONE DELLA

SCHEDA INDIVIDUALE DEL PROPRIETARIO CON IL“CODICE PIN SEGRETO” ALLA FINE
DEI'LAVORI PER L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA.

ATTENZIONE! RIMUOVERE LO STRATO PROTETTIVO CON CURA, NON USARE UN OG-
GETTO APPUNTITO PER EVITARE DI DANNEGGIARE LE INFORMAZIONI NASCOSTE

SOTTO LO STRATO PROTETTIVO.

Disinserimento d’emergenza tramite il pulsante VALET

Nel caso in cui non sia possibile disinserire il sistema utilizzando un tag del telefono o dellimmobilizer,
¢ possibile utilizzare il "Codice PIN segreto”. Il “codice PIN segreto” & scritto sulla scheda di plastica del
proprietario sotto lo strato protettivo. Cancellare il livello protettivo e utilizzare il pulsante VALET per
inserire il codice PIN.

Il codice deve essere inserito solo quando I'unita base € alimentata e I'accensione & disinserita. Il codice
PIN puo essere inserito usando il pulsante VALET dell'unita base. I'inserimento del codice corretto verra
visualizzato sull'indicatore "LED".

Immissione del "Codice PIN segreto” con il pulsante

"VALET”

« Inserire la prima cifra del codice utilizzando il pulsante P
VALET. 2-2-2-2
Premere il pulsante un numero di volte, uguale alla prima

cifra. Le pause tra le pressioni non devono superare 1

secondo. Ogni pressione sara confermata con un lampeggio

arancione dell'indicatore LED. Una pausa per pit di 1 secondo
e un lampeggio LED rosso confermano l'immissione della
prima cifra. Quindi & possibile inserire la cifra successiva.

«Inserire la seconda cifra del codice utilizzando il pulsante W
VALET. Premere il pulsante un numero di volte, uguale
alla seconda cifra. Le pause tra le pressioni non devono
superare 1 secondo. Ogni pressione sara confermata con
un flash arancione sull'indicatore LED. Una pausa per
pit di 1 secondo e un lampeggio LED rosso confermano
l'inserimento della seconda cifra. Quindi & possibile
inserire la cifra successiva.

— @@
PULSANTE DEL TELECOMANDO

Lindicatore di stato a
tre colori "LED” (verde,
rosso, arancione)

« Inserire la terza cifra del codice utilizzando il pulsante

VALET. Pulsante "VALET”
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Premere il pulsante un numero di volte, uguale alla terza cifra. Le pause tra le pressioni non devono
superare 1 secondo. Ogni pressione sara confermata con un lampeggio arancione sull'indicatore LED.
Una pausa per pit di 1 secondo e un lampeggio LED rosso confermano I'immissione della terza cifra.
Quindi & possibile inserire la cifra successiva.

« Inserire la quarta cifra del codice utilizzando il pulsante VALET.

Premere il pulsante un numero di volte, uguale alla quarta cifra. Le pause tra le presse non devono
superare 1 secondo. Ogni pressione sara confermata con un lampeggio arancione sull'indicatore LED.
Dopo linserimento del quarto numero il sistema confermera corretto inserimento del codice con
lampeggiamenti verdi e rossi rosso dell'indicatore e passera in modalita di programmazione. Se il

codice non é corretto, questo mostrera lampo lungo rosso dellindicatore, e il sistema passera al suo

stato precedente. Nuovo inserimento si fare solo dopo 5 secondi. “

Se il sistema viene disarmato e l'accensione & spenta, il sistema entrera nella modalita di
programmazione dopo il corretto inserimento del "Codice PIN segreto.”

Per I'inserimento d'emergenza quando I'accensione & spenta, premere e tenere premuto il pulsante
VALET per 3 secondi.

Il sistema si inserira entro 30 secondi. Lindicatore LED di stato si illumina in rosso durante il conto
alla rovescia.

Attivazione/disattivazione RFID dell'immobilizer
VIVAMENTE DI CAMBIARE NUMERO DI FABBRICA DEL “CODICE PIN DI SERVIZIO”,

(I

Annotare o ricordare il “Codice PIN di servizio”

i j ATTENZIONE! PER AUMENTARE A PROTEZIONE DEL SISTEMA SI RACCOMANDA

Per abilitare/disabilitare il tag RFID dellimmobilizer, selezionare il livello 15 (il sistema deve essere in
modalita di programmazione). Inserire il ‘Codice PIN segreto’ per disabilitare il tag RFID o premere il
pulsante VALET una volta per abilitare il tag RFID.

Il passaggio del sistema in modalita di programmazione avviene digitando il "Codice PIN del
servizio” (valore di fabbrica del PIN 1-1-1-1). Inserimento del codice & possibile solo nella presenza
dell'alimentazione dell'unita di base, accensione disinserita, la protezione presa, la modalita di
manutenzione spenta. Se non é presente alcun ‘Codice PIN servizio; & possibile accedere alla modalita di
programmazione utilizzando il‘Codice PIN segreto’ scritto sulla carta del proprietario. Dopo aver inserito
la modalita di programmazione, premere il pulsante VALET 15 volte. Il colore verde dell'indicatore LED
indica che un tag RFID é attivo invece il colore rosso indica che un tag RFID & spento.

Per disattivare il tag RFID:

Lindicatore LED si illuminera di verde dopo essere entrato nel livello di programmazione. Il sistema
attendera l'inserimento del “codice segreto PIN". Inserisci il ‘codice PIN segreto’ che é scritto sulla carta di
plastica del proprietario. Il sistema confermera la disabilitazione del tag RFID con due segnali acustici di
sirena e un lungo flash LED rosso. Dopodiché il sistema tornera al menu di programmazione. Se il codice
PIN non viene inserito entro 10 secondi o I'inserimento non é corretto, la sirena emettera un segnale, il
LED produrra la serie di lampeggi rossi e verdi e il sistema tornera al menu di programmazione.

Per attivare il tag RFID:

Lindicatore LED si illumina in rosso dopo essere entrato nel livello di programmazione. Il sistema
attendera I'azione. Premere il pulsante VALET una volta per abilitare il tag RFID. Il sistema confermera
I'abilitazione con un breve segnale acustico della sirena e una luce LED verde. Dopodiché, il sistema
tornera al menu di programmazione.
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CONFIGURAZIONE E PROGRAMMAZIONE DEL SISTEMA

Per modificare le impostazioni di sistema o programmare il sistema utilizzando un computer o il
pulsante VALET, & necessario far passare il sistema in modalita di programmazione. Per accedere alla
modalita di programmazione bisogna inserire il ‘Codice PIN servizio’ (PIN di fabbrica & 1-1-1-1). Il codice
PIN deve essere immesso usando il pulsante VALET collegato all’'unita di base.

La visualizzazione dell'inserimento del codice avviene con illuminazione dell'indicatore "LED”. E
possibile inserire il codice solo se I'unita base é: alimentata dalla presa USB o dall’alimentazione esterna,
I'accensione quadro deve essere spenta, il sistema disinserito e la modalita di manutenzione disattivata.

Se non & presente alcun ‘Codice PIN servizio; & possibile accedere alla modalita di programmazione
utilizzando il ‘Codice PIN segreto’scritto sulla carta del proprietario.

Uscita dal menu di programmazione:

Per uscire dalla modalita di programmazione bisogna: inserire I'accensione o spegnere I'unita di
base o tenere premuto il pulsante VALET per 10 secondi. Il sistema si riavviera a livello di codice (tutte le
modifiche verranno salvate) solo dopo essere usciti dalla modalita di programmazione.

Con tutte le modalita di uscita dal menu di programmazione saranno accompagnati da segnali
acustici della sirena/beeper e dai segnali luminosi dell'indicatore LED. | segnali luminosi indicheranno il
numero di dispositivi registrati:

« i primi flash verdi indicheranno il numero di tag RFID registrati,

« il flash rosso indichera il dispositivo mobile registrato

I lampeggi dell'indicatore di stato durante I'inserimento del codice PIN:

Lampeggio arancione Confermare la pressione del pulsante "VALET”

Breve lampeggio rosso Conferma dell'inserimento del Codice PIN

Lampeggi rossi e verdi Linserimento corretto del codice PIN

Lungo lampeggio rosso Linserimento non corretto del codice PIN

Menu di programmazione disponibile tramite il pulsante "VALET”

Il sistema consente di modificare alcune delle funzioni, semplicemente premendo il pulsante
"VALET"Tutte le altre impostazioni vengono effettuate nel programma Pandora Alarm Studio.

Tabella di Menu di programmazione

Configurazione e aggiornamento del sistema tramite il software
Pandora Alarm Studio

Il sistema consente di programmare le impostazioni di base e aggiornare il software (SW) dell'unita
di base tramite un cavo USB di interfaccia. In questo caso, se l'unita di base non ¢ gia installata sul
trasporto, la sua alimentazione durante la programmazione sara effettuata sul cavo USB di interfaccia.
Per programmare il sistema da un computer richiede un corrispondente connettore dell’'unita di base
e il cavo USB PC, computer con il sistema operativo XP/Vista/ Win 7 (8, 9, 10) e un software speciale
Pandora Alarm Studio (la versione attuale puo essere scaricata dal sito web www.alarmtrade.ru).

Configurazione del sistema comprende le seguenti fasi:

« collegare il sistema ed un personal computer tramite un cavo USB di interfaccia;

« scaricare ed eseguire il software tolto dall’archivio Pandora Alarm Studio;

« accedere al menu di configurazione inserendo il codice PIN.

Se tutte le fasi del software attuate correttamente Pandora Alarm Studio si contenera
automaticamente al sistema & consentira I'accesso alle impostazioni e aggiornare il software.

L'aggiornamento del software:

Si consiglia di aggiornare il firmware dell’unita di base prima di installare e programmare il sistema
(versione effettiva del firmware che & possibile scaricare da pandorainfo.com). E possibile aggiornare il
firmware utilizzando l'applicazione Alarm Studio dopo essere entrati nella modalita di programmazione
o utilizzando I'algoritmo di avvio rapido (il codice PIN non é richiesto).

Con la modalita di avvio rapido: aprire Alarm Studio; scollegare il sistema dal cavo; premere e tenere
premuto il pulsante VALET situato sull'unita base; rilasciare il pulsante subito dopo aver collegato il
sistema al computer tramite cavo USB; il sistema entrera in modalita di avvio.

Se la modalita di avvio verra interrotta per qualche motivo e l'indicatore di stato si illumina in rosso,
€ necessario caricare il firmware utilizzando la modalita di avvio rapido (senza immettere il codice PIN).
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Livello 1 Registrazione del tag RFID (BT760)

Livello 2 Cambiare il valore di fabbrica del "Codice PIN di servizio”

Livello 3 Registrazione dei giri a vuoto

Livello 4 Reset alle impostazioni di fabbrica

Livello 5 Registrazione del modulo di Bluetooth (RHM-03 BT)

Livello 6,7 Registrazione di Bluetooth del relé radio N.1, N.2 (BTR-101)

Livello 8 Registrazione di Bluetooth del ricevitore esterno GPS/ GLONASS (NAV-035 BT)
Livello 11 Programmazione e impostazione del "Codice PIN dellimmobilizer”
Livello 15 Disabilitazione d'emergenza del tag RFID dell'immobilizer

Livello 16 Aggiornamento software incorporato del modem Bluetooth

Livello 18 Registrazione e cancellazione dispositivo Mobile

Livello 19, 20 Aggiornamento del software Bluetooth del relé radio N.1, N.2 (BTR-101)
Livello 21 Aggiornamento del software del modulo Bluetooth (RHM-03 BT)
Livello 22 Aggiornamento del software Bluetooth del ricevitore (NAV-035 BT)
Livello 23, 24 Registrazione del sensore wireless N.1, N.2 (DMS-100 BT)

Livello 25, 26 Aggiornamento del sensore wireless N.1, N.2 (DMS-100 BT)

Dopo aver inserito il menu di programmazione inserendo il codice PIN, immettere il livello richiesto

premendo il pulsante "VALET” (premere il pulsante numero di volte pari al valore inserito del livello
desiderato, la pausa tra le pressioni del pulsante non devono superare 1 sec.). Il sistema confermera
il numero di livello con lampeggi rossi dellindicatore con i segnali di sirena brevi e passera a questo
livello. Se il numero & stato inserito in modo errato, la conferma del numero non verra riconosciuto,
dopo la serie di lampeggi verdi e rossi, il sistema passera all'inizio del menu di programmazione.
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Segnali di sirena e segnalazione luminosa

Nome del segnale

o,

Modalita “allarme”“panico”
Inserimento
Disinserimento

Segnale “sensore scattato” durante il
disinserimento

Segnale di guasto sensore durante
l'inserimento

“Segnale di pre-allarme del sensore”

Ricerca motociclo

Descrizione

Segnale sonoro/segnale luminoso per 30 sec continui

1 segnale.sonoro/ 1 segnale luminoso
2 segnali.sonori/ 2 segnali luminosi

4 segnali sonori/ 4 segnali luminosi

4 segnali sonori/ 4 segnali luminosi

3 segnali sonori

5 segnali sonori/ 5 segnali luminosi

Segnali di servizio del rilevatore sonoro "Beeper”
(dati segnali sono disponibili al collegamento aggiuntivo)

Nome del segnale
Inserimento manutenzione
Disinserimento manutenzione

La batteria scarica (batteria) nel tag
RFID

La mancanza di RFI

Awviso in caso di blocco

Descrizione
1 segnale.sonoro

2 segnale.sonoro
3 segnale.sonoro/ 3 volte

5 segnale.sonoro/5 volte

Segnali sonori veloci

Significato dei colori Led dell'indicatore

Stato dell'indicatore
Brevi lampeggi rossi
Luce rossa

Lampeggio arancione

Lampeggi verdi

Lampeggio rosso

Lampeggia di rosso e verde

Spento

Verifica del numero di RFID/dispositivi mobile registrati nel sistema

I numero di RFID registrati e il dispositivo mobile pud essere controllato dal numero di lampeggi verdi
e rossi dell'indicatore LED. Il numero di tag registrati puo6 essere controllato ogni volta che si inserisce
I'accensione quando il sistema é disinserito. Il numero di lampeggi LED verdi indichera il numero di tag

Descrizione della modalita
Il sistema con antifurto inserito

Il sistema si prepara all'auto inserimento

Confermare la pressione del pulsante “VALET”
Conferma del numero di tag RFID registrati (con

l'inserimento accensione)

Conferma del dispositivo mobile registrato (con

I'inserimento accensione)

Conferma dell'inserimento del Codice PIN

Il sistema con antifurto disinserito

registrati, in seguito il flash rosso indichera il dispositivo mobile registrato.

E anche possibile controllare il numero di tag e del dispositivo mobile registrato scollegando e
ricollegando il negativo della batteria. Il sistema emettera dei brevi segnali acustici con la sirena in un
intervallo meno di 1 sec. Il numero dei segnali & uguale al numero di tag registrati. Dopo una pausa di 2

secondi, il segnale del sistema indichera il dispositivo mobile registrato.
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To mpoowmKo TnG eTaipeiag "Alarmtrade” Zag
EVUXAPICTEI Yla TNV EMAOYI TOU GUGTHHATOG
ao@aleiag Pandora

Pandora DXL 1200L cuUotnua aoc@OoA€iag Kal TNAEUATIKWY UTTNPECIOV TToU Tipoopiletal yia
eykatdotaon o€ Sikukha, ATVs, jet ski, snowmobil oxrjpata KaBwe Kat o€ QOUOKWTA 1} TTONVESTEPIKA

okden Baldoong.

TO OUYKEKPIUEVO TIPOTOV OTTOTEAE( TO AMOTENEOUA TNG SOUAEIAE HIOG OPASAG PWOWY UNXAVIKWV
vPnAig dikeuong, mePIAauBAvovTag MOMEG HOVASIKEG KAl MOVTEPVEG UNXAVIKEG KAl TEXVOAOYIKES

NUOELG, KaBWG Kal TIG AUOEIG AOYIOHIKOU Kat EEOTTAIGUOU.

Katé 1o oxediaopd tou ouvothpatog Pandora DXL 1200L xpnotpomoiribnkav ta mo cuyxpova
NAEKTPOVIKA €§0pTNUATA ATTO TOUG KAAUTEPOUG KATAOKEVAOTEG. TO TPOIOV KATOOKEUAGTNKE HE TN
XPNon Tou KavoUpylou eE0TMAIOHOU UYNANG OKPIBEIAC YA TNV EYKATACTACN TWV €£APTNUATWY Kal TOV
€\eyxo, Ta omoia eao@aiCouv TNV LPNAR TTOIGTNTA, TNV ASIOTMOTIA KAl TNV 0TAOEPOTNTA TWV TEXVIKWV

XOPOKTNPIOTIKWY TOU TIPOIOVTOG Katd Tn Sidpkela 6Ang ¢ {wrig Tou.

Pandora DXL 1200L $100£tel kKpumtoypa@nuévo 1oxupo KwdIkO €ouotodotnong pe povadiko
aAyopiBpo emkovwviag Kal EexwploTo yla Kabe mpoidv KAeldi Kpumtoypdenong (Touhdyiotov 128
bit). Zag eyyuopaoTte Tnv mpootaacia améd nAekTpovikéG Slapprelg katd tn didpkela 6AngG Tng (wrig Tou
TIPOIOVTOG. MTTOPEITE VO QVAEVETE TNV EUXAPIOTNON ATTO TN XPriON TOU CUCTAMATOG, TNV £PYOVOUia
Kat TNV a&lomoTia Tov, TIG KAAUTEPEG IS1OTNTEC ACPANELOG KAl TNG EEUTTNPETNONG, AVEL OPWV €yylNon
TPIWV ETWV, UTTNPECIA UTTOOTAPIENG OTIG TIEPLOOOTEPEC TTOAELG 0TNV EAMGSa Kal 0To e§wTePIKS, yia TV
QVTILETWMION TwV {NTNHATWV TTou oxeTi(ovTal e Tn AElToupyia Kal TNV €yKATAoTaon ToOu CUCTHUATOG,
TPOC@EPOVTAL MO TO TUAMA €§UMTNPEETNONG TEAATWV Kal TNV SWPEAV "TNAEQPWVIKN YPOUUN

umootip§ng”

To cvotnpa éxel KAipatohoyikn ékdoon Y-2.1 (N-2.1) oUp@wva pe To KPaTikd mpoTuro 15150-69 kat éxel oxeS1aoTel yia Aertoupyia otn

Beppokpaaia Tou mepiBarovtog amd-40 °C éwg + 85 °C

To oUoTNUA OXESIAOTNKE KAl KATAOKEVAOTNKE CUHPWVA HE TIC AMAITHOEL TOU KPATIKOU TIPOTUTTou 41.97-99 (mepiBarlovTikd mpdtumo 97),

mpdtumo 50789-95, mpdtumo 28279-89, mpdtumo 28751-90 (mpdtumo 6895-89), mpotumno 29157-91, mpotumno 50607-93

H 81evBuvon pag oto Sadiktuo: www.pandora-moto.gr
www.pandorainfo.com

Yrnnpeoia umooTnPIENg XpnoTwv: contact@pandora-moto.gr
support@pandorainfo.com
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SYZTHMA ASOAAEIAY KAIEZYTIHPETHEHS MA AIKYKAA OXHMATA PANDORA MOTO GSM DXL 1200L

NIZTA EEAPTHMATQN TOY XYZTHMATOX

L....... ATOMIKA.TAQOTIKA. KAQTA KATOXQW. 1.TEW,
2.....Bagikn povada 1.TEM
3 BT.Tag.REID. 2.TEW.....
4, .. . VALET xovumi 1.TEW,
5.....Eyxg1pidio gykardaraong karodnyies Asitovpyiag 1.TEM

AvadoyIKAG aladnTHPas BEPHOKPAGIAL TOU. KIVATANA 1.TEM.....
Uprakadwdineon Bacikic wovadag 1.7El,

8.......MayvnTIKOS A1onTHRaAC 2.TEW,
9......TIOKETO.OTEPEWONG, 1.TEM....
10...Zgipnva 1.TEM
11...20oKeuaoia 1.18M...

MPOXOXH! O KATAXKEYAXTHX AIATHPEI TO AIKAIOMA XQPIX NA MPOEIAONOEI
TON KATANAAQTH NA EIXATEI AAAATEY TH AIAMOPOQYH KAl AOMHXH TON

MPOIONTQN T1A TH BEATIQZH TEXNOAOTIKQN KAI AEITOYPTIKQN
MAPAMETPQN.

EIAIKA XAPAKTHPIZTIKATOY ZYZTHMATOXZ
Baoikn povada

« Ynootipi&n epappoywv yia kivnta Android kat iOS

«  MuoTikog KwSikog PIN yia Tnv amevepyomoinon Tou GUGTAKATOC Kal Tou immobilizer

- Aertoupyia "Hands-Free” yla evepyomoinon/anevepyomnoinon Tou CUCTHKATOG

« Aerroupyia "Kwdikomoinuévog Immobilizer”

«  Kwdikomoinuéveg evToréG EAéyxou pe povadiko alyopiBpo kat KAEISi kpuntoypdgnong (Touldyiotov
128 bit).

« Avvarotnta ouvdeong mpdoBeTwv cuokeuwv Bluetooth

«  Evowpatwpévo GSM-povtéu (GPRS/SMS/LBS-Service)

«  Evowpatwpévn uvmodoxn yia kdpta micro-SIM

- Evowpatwpévog GPS/GLONASS 8éktng

« Evowpatwpévn povada 2.4 GHz pe umootnpién mpwtokdAlou 4.2 Bluetooth Low Energy

«  EVOWHATWUEVO EMTAXUVOIOUETPO YIO QVIXVEUON KiVNONG/EMMTWOEWVY/ KNIONG HE TTPOCAPHUOCIUOUG
alyopiBuoug eme€epyaaiag kat n puBuIon valodnoiag

«  Evowpatwpévog aiodntripag Beppokpaciag, umodoyn yia ouvdeon e§wtepikou ailodntripa

«  Evowpotwpévn eQeSPIKNA umatapia éKTakTnG avaykng

«  Evowpatwpévn Bupa micro-USB yia puBuIon MapauéTpwy Kat avavEéwaon TOU AOYIGUIKOU

MPOoTATEVOUEVEC KAl EAEYXOMEVES (WVEG

MNpootateuopeveg {wveg:
« Evepyomoinon avaghe&ng (éNeyxog, mpooTaaia- enminedo cuvayeppov)
- Onkn amookeuwv/Brkn (éAeyxog, mpootacia- emimedo cuvayepuoU)
« Ndtnua @pévou (éNeyxog, mpooTtaaia- emimedo ocuvayeppov)
« Tatnua cupmAékTn (ENeyxog, mpooTacia-emimedo ouvayeppov)
«  Ogppokpaaia Tou KivnTrpa (EAeyXoc)
« Téon Tou oxnHaTog (ENeyxoc)
« 'EAeyxog Tng Aettoupyiag Tou KivnTripa - TaxUMETPO (ENeYXOC)
«  Kipwtio taxutitwy - Neutral (éAeyxoq)
« Evepyomoinon tou mpdoBetou aiobntriipa (éAeyxog, mpootacia - emimedo ouvayeppol Kal
npogdonoinong)
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AIAOOPOMOIEITAI ATTIO TON TYTO XYNAEZMOAOTIAZ KAI IPOTPAMATIZMOY TOY
2YXTHMATOX.

i j MPOXOXH! O EAErXOX KAl H MPOXTAZIA THX ANTIKAOMHZ TOY OXHMATOX ZAX

MNpootaoieg Tou CUCTAATOG:

« Evepyomoinon Tou atoOntrpa cvykpouong ( eminedo cuvayeppou Kat TPOEISOmoinang)
« Evepyomoinon tou ailoOntripa kivnong (emimedo ouvayeppov)

« Evepyomoinon tou aioOntripa kAiong/avuywong ( eminedo cuvayeppov)

«  Mtwon Taong Tpoodociag Tou oxfuatog ( mpootacia- eninedo cuvayepuov)

«  E€wtepikn Beppokpacia (ENeyxoc)

AEITOYPTIA TIPOZTAZIAX

H katdotaon onhiopévou cuotripatog eAéyxel TG {wveg mpoaoTaciag kat e€ao@alilel To kAeidwpa Tou
Kvntrpa. 2 mepintwon mapapiaong twv {wvwy, To cUOTNUA KATAYPAPEL TO CUUPBAV oTnV SIKr Tou
UVAUN, evepyorolei To emimedo ouvayeppoL 1 mpoeldomoinang Kat 150molel Tov ISIOKTATN motd {wvn
£xel mapapflaoTei. Av To oUOTNHA gival OTAIOPEVO, O TTEPIMTTWON TAPARiaong TwWV TPOCTATEVOUEVWY
{WVWV T0 GUOTNHA OTAUATA TNV AEITOVPYIA TOU KIVRTAPA.

H 6mAlon/a@émAion Tou GUCTHHATOG , EVEPYOTTOINGN cuvayePHoU Kal oL TTPOoEIdomoloElg ouvodevovtal
HE NXNTIKA orfjuata Kal evEEi§elg Twv Aag.

Katd tnv ém\ion Tng mpooTaciag To oUOTNHA KAVEL éva CUVTOHO NXNTIKO OrHa Kal Hid QWTEVA
£vdelgn Twv eAa¢ , Katd TV a@omAon - U0 NXNTIKA OAATA KAt SUO PWTEIVEG EVSEIEEIC PAAG .

Edv katd tTnv 6mAion, kamota {wvn gival o€ avolkT KaTdoTtaon Tote To ouoTnUa Ba Kdvel TEooepa
NXNTIKA OriHATa TPOEISOTIOINONG KAl TECOEPIC PWTEIVEG EVOEIEEIS TWV PAAG OTIWG KAl OTNV APOTIAION TOU
OUCTAMATOG €AV HECONARNOE cuvayepUdG i Tpoegldomoinon KATd TNV XPOoVIKK SidpKela TnG OTTAIONG.

Se kataotaon ouvayeppou (emimedo mapapiaong), To cvoTnua yia 30 deutepOAeTTa vepyoTolEl
PWTEVA KAL NXNTIKA CHOTA, T OTTO{0l HITOPOUV VA aKUPWBOOUV HEOW HIag EVTOARG OTTAIONG 1) apATAIoNG.
v mpoeidomoinon Kamolag {Wwvng EXOUE Hia QWTEIVA KAl TPEIG NXNTIKES EVOEIEELS.

Sty mepimtwon SuoAertoupyiag NG MPOoTATELOHEVNG (Wvng TO oUCTNHA  OVOYKACTIKA
QTTEVEPYOTTOLEL TIPOOWPIVA TN OUYKEKPIUEVN TIEPIOXN. AV 0 aloBNTHpag evepyormoindei meplocdTePO
and 9 @opég oTn oelpd, Ba amoouvdeBel péxpl TV eméuevn dmAion Tou cuoTripatog. O aledntpag
oUykpouon¢ /kNiong/kivnong mpoowptva amevepyoroleital yia 15 Seutepdlenta av mapafldotnke
TIEPLOCOTEPO ATTO 3 POPEG OTN OELPA.

BT Tag RFID

SEND

- Kouprii Omiong /Agénhione @EE)
« Evowpatwpévo LED pwrtevrig évoeigng SEND @

+ Evowpatwpévo Bluetooth

« Evowpatwpévog aiobntripag Kivnong

« Mnatapia CR 2032 ((

« Juxvotnta 2,4 GHz (kpunitoypdenon AES-128)
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To BT Tag RFID €ivat éva oo eNéyxou ao@AAELOG KL TNG AVTIKAEMTIKAG TPOOTAG{OG TOU GUCTHHATOG
ToU ¥pnotuormoleital kpugd. To BT Tag RFID eivat avaykaio yia tyv e§ouctodotnon tou Xpriot He tnv
avTIKAENTIKA povada oTig Aettoupyieg Tou “immobilizer; "Hands Free’, “Slave”.

To BT Tag RFID givat §0mMOpéVo pe KOupTi ENEYXOU Yla OTIAION KAl A@OTIAION TOU GUOTAKATOG Kal
gvepyomoinon NG Aettoupyiag ouvtripNonG. O E0WTEPIKOC ACONTAPAG KIVNONG EMTPETEL OE TTEPITITWON
akivnoiag tou Tag va petafei oe katdotaon Umvou yia e§oikovounon evépyelag (umatapia Tumou 2032).

Qwrewvn €véei€n LED tov TAG RFID “SEND” pg GUVTOHO MATH A TOU KOUMMIOU:
Av Sev avapel, onuaivel 6Tt n pmatapia éxel adeldoel.
‘Eva @Aag- 1o Tag Aertoupyei owoTa.

H pwtevi évéei§n LED tou TAG “SEND” Katd ThV yKATACTACN THG Hratapiag:
Agv gival avapuévn - n pmatapia €xel adeIA0EL.

‘Eva @Aag - n pmatapia givat xapnAn.

Tpla @Aag - vPNnAo emimedo pmatapiag.

MHN AIATHPEITE TA BT TAGS KONTA XE MATNHTEX H ANTIKEIMENA ME AIKO TOYX
MATNHTIKO MEAIO.

i j MPOXOXH! NA MPOXEXETE NA MHN EIXXQPHXEI YTPAXIA XTA BT TAGS.

"Pin Drive kw&iké¢ Immobilizer”

O kwdikog Immobilizer (Validator) givat pia Aettoupyia mou emtpémnel TRV a@OMAION TOU GUCTAATOC KAl
TNV arMeVEPYOTIOINON TOU UITAOKAPIOHATOG TOU KIVNTAPA HECW XPHONG TWV EPYOCTACIOKWY KOUUTTIWY,
HOXAWV 1} TIEVTAA .

Na v gloaywyn tou "PIN-kwdikoU Tou immobilizer” mpémel va matroeTe 10 MPOYPAUUATIOUEVO
KoupTt{ (MOXAO 1} TIEVTAN) TOOEC POPEC, GO0 €ival TO TTPWTO YNPIo, Ol TTAUCEIG AVARESA OTA TTATAATA
TOU KOUMTTIOU TIPETIEL Va €ival OUVTOUOTEPEG amd 1 SeutepdAenTo, ol MAUCEI TTEPICCOTEPO amd 1
Seutepolento avtilapBavovtal amd To cUCTNHA WG OTARATNHA EI0AYWYG Tou aplBuou Kat petafacn
0TNV El0aywyn Tou eMopevou Pn@iou "PIN-kwdikol immobilizer”. O kwdikd¢ Tou immobilizer pmopei va
amnoteleital amo 4 Yneia to péyloto, amd 1o 1 £ 9. MeTd Tn owoTh el0aywyr) Kwdikou Tou immobilizer
TO oUOTNUA, CUPPWVA HE TIG puBUioELg Tou, ite Ba Eeumhokdpel Tn Aeitoupyia Tou Kivntipa 1 Ba
QAQOTMAICEL TO GUOTNHA TOU CUVAYEPHOU.

Aertoupyia "Hands Free”

H Aertoupyia ival evepyomoinpévn mPOoeMAEYPEVQ, VIO TNV ATIEVEPYOTTOINON TNG XPNOIUOTOIOTE TO
KIvNTO TNAéQWVO (KOIT. To KEPANaLo "ANayr) puBHICEWV PE TN XPrioN Tou KIvNToU TNAEQWVOU”).

To ocvotnua S1abétel évav MPOYPAUUATIOUEVO alydpBUO yia TNV autopatn OmAlon Kal a@dmiion
TOU QVTIKAEMTIKOU CUOGTAMATOG.

Ma tnv 6mAion Tou ouvayeppol pe opnoTh avaeleén xpelalete va amopakpuvOeite padi pe to BT
Tag amo 1o Onua o€ anéoTtaon mou umepPBaivel TNV TePLoxr KAAUYNG tou. H mepioxr pubpiletal péoa
arno TNV epapuoyn Katd emAoyn oag (mepimou 5 pe 10 pétpa), 1o oUoTNHA Ba omAion TNV TPOCTAGIA TOU
oxfiHatog autdpata Kabwe Kat Ba TV agomAion auTOUATA OTAV TTANCIACETE.

H Aertoupyia “Slave”

H Aettoupyia givat amevepyomoinpévn we MPOEMAOYH, YA TNV EVEPYOTIOINCH TNG TTPETIEL VA EKTENECETE
npdobeTn cUvdean Kat puBuIoN.
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3TN OuyKeKpIpévn Aettoupyia umdpxel n Suvatdtnta va Siaxelpieote TN Asttoupyia OmAiong
Héow E18IKWV avaNOYIKWV EICOSWV TOU CUCTAUATOG TTOU €ival CUVOESEPEVEG PE TO OXNMA (KOUUTTIA 1)
mevTdNia). MNa TNV 6MAIoN TOU CUVAYEPUOU UE OTTEVEQYOTTIOINUEVN aVAPAEEN EKTENEDTE TO TTATNHA TOU
KOUTMOU/mevTaAioy, To cvoTnpa Ba omiion autdpata.

Mo v a@omion Tou ouVayePUOU EKTENECTE TO TIATNHA TOU KOUUTTIOU/MeVTOaAoU (Katd Tnv
gvepyoroinpévn pubuion "amaydpeuon a@démnhiong ev amoucia Tou Tag. ‘ETol n a@omiion Tou
ouoTAHATOG ivat Suvato va yivel pdvo emi Ty mapouasia tou BT Tag.

Tpogodocia cuoTripatog amo epedpikn pumatapia (Backup)

H evowpatwpévn pmatapia EMTPEMEL TV UTTOOTAPIEN YIa éva GUVTOUO XPOVIKO S1a0TnHa TN AetToupyia

TOU CUCTAHATOG yia TNV €yKalpn €180moinon Tou ISIOKTATN O€ MEPIMTWOon TG pn e§ouctodoTnuévng
amooUvSeong TNG KUPLAG Pmatapiag 1 TTwon ¢ Tdong Tou ox\uatog. H uetdBaon otnv Tpopodoaia
£QESPIKNG umatapiag Umopei va CUMPBET Kal PE TITWON TACEWS KATA TNV KKivnon Tou KivnTripa. Otav n
EVOWUATWHEVN PIaTapia gival amo@opTIopévn To cUoTNHA Ba EEKIVIOEL QUTOUATA TN YOPTION TNG TV
OTIyur| Tou Ba AEITOUPYROEL 0 KIvNTAPAG Kal n Tdon Ba eivatl avw twv 13 V.

Avtikataotaon pratapiag tou TAG

Avoiéte mpooeyTIKA To kAAuppa Tou TAG . Bydhte
TNV AmOPOPTIOHEVN MIATAPia KAl EYKATAOTAOTE HIA
kavoupyla (CR 2032), akoAouBWVTaG TNV MONIKOTNTA.

H avtikatdotaon tng pmatapiag dev odnyei oto
XOOIMO TwV  KWSIKOTIOINUEVWY  TTANPOPOPILV  TOU 4444
TAG , eneldny ta SeSopéva yia v efouctodotnon
Slatnpouvtal otV PVAPN Tou MIKpogAeyKTh. Kheiote
TIPOCEXTIKA TO KAAUPMA Tou TAG .

Metd tnv oAokAfjpwon Siadikaciag avTikataotaong
,To Tag Ba AeIToupyei Kavovika.

Aprire qui

XPHZH TOY XZYZTHMATOZX
‘OmA\lon Tou cuvaygppov
lMa TNV dMAIoN TOU CUCTAKATOC PE ATEVEPYOTIOINUEVN AVAPAEEN, XPNOIHOTIOIiOTE OmolodiToTe and

TOUG TIAPOKATW TPOTIOUG, €va GUVTOMO NXNTIKO OHHA TNG OEIPRAVAG KAl pia QwTEVH EVOEIEel Twv pAAG
mou Ba emMPePRADOOVY TNV CWOTH EKTENEDN TNG EVTONNG.

Koupmi oto Bt Tag
Evw Bpiokeote otnv mePLoXr KAAUYNG TOU CUCTAKATOC TTATHOTE TO KOUUTi TTou Bpioketal oto
XEIPIOTAPLO

1x((@) 1 @Aag

HANDS FREE
MOBILE APP
PANDORA-ON [€elY}

m 1 @Aag

"HANDS FREE”
Na amopokpuvOeite pe TO XEIPIOTAPIO amd TO OGXNUA O€ amooTaon mou umepPaivel Tnv {wvn
KAAuyng 5-10 pétpa.
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"Slave”

Matiote To Koupmi/mevtdaA.

TnAépwvo

Kaléote Tov aptBud TNAEQWVOU TOU CUCTHHATOG, Aol TO CUCTNUA AVTATTOKPIOE(, El0GyETE TOV
apIBp6 TG eviohis 1] *.

Ma v 6mAion Xwpig NXNTIKG orfjua, EI0AYETE TOV apIOUO TNG EVTONAG ij o ﬂ

Eg@appoyn yia Kivntd

Mmeite oTnVv €pappoyn yla Kivntd, mECTE Kal KPATHOTE TIATNUEVO TO KOUMTTi OTOV THvaKa €NéyXou

HEXPL Va YEIOEL N pmapa.

Ynnpecia Aladiktoov

Tuvdebeite pe TV 10To0EAISA pandora-on.com, eVw To GUCTNHA Eival EVEPYO, KAVTE KAIK OTO KOUTT
oTov Tivaka eAéyxou gl

Koupmi "VALET”

Miéote Kau kpatrioTe matnpévo To Koupumi "VALET” yia 3 SeutepdAenta, aprioTe To Koupmi. € 30
SeutepoAenta To Oxnpa Ba givat und Tnv mpootacia TG Pandora, katd Tn SidpKela TNG XPOVOUETPNONG
0 Seiktng katdotaong “LED” ivat pOvIpa avappéVog UE KOKKIVO XPWHA.

A@OTAION TOU GUVAYEPHOU
Mo TV a@oOmAIon TOU CUCTHHOTOG XPNOIUOTIOIOTE OTTOLOSHTTOTE ATTO TOUG MTAPAKATW TPOTOUG, SUo

ouvTopad NXNTIKA oripata kat U0 PwTEIVEG eVOEiEelq Twv PAag Ba emPBeBaiwoouv TNV owoTh eKTENECN
NG EVIONNG.

MPOXOXH! KATA THN PYOMIZH "AMATOPEYXH AQOMAIZEIZ ME THN AMOYZIA TOY
TAG

H AOMAIZH EINAI AYNATO NA TINEI MONO EMI THN NAPOYZIA TOY TAG XTHN
ZQONH EMIKOINONIAY TOY XYSTHMATOS. (H PYOMIZH AEN AEITOYPTEI KATATHN
THAEOQNIKH AIAXEIPIZH, MEZQ INTEPNET H EOAPMIQN TIA KINHTA).

Koupni oto Bt Tag

Evw Bpiokeote oTnv meEPIOXr KAANUYNG TOU CUCTAPATOC TIATAOTE TO KOUMT TTou PpiokeTal oTo
xepotipo @EE).

"HANDS FREE”

Na TANCIACETE To GXNHA LE TO XEIPIOTHPIO O€ anmdataon mou Sev unepPaivel Tnv {wvn KaAuyng 5

2x((@j3 2 ghag

HANDS FREE
MOBILE APP

-10 pétpa.

"SLAVE"

Matiote To Koupmi/mevTtdaA.

TnAépwvo

Kahéote Tov apiBud TNAEPWVOU TOU CUCTHHATOG, APOU TO CUCTNHA AVTATIOKPIOE, EI0AYETE TOV
aptBuo TNG EVIONIG 0 *].

Ma v a@omhion Xwpi¢ NXNTIKO OAKa, EI0AYETE TOV aptBuo NG EVIOANG EJ ﬂ ﬂ

Eg@appoyn yia Kivntd

Mmeite oTnV €QAPUOYH YIa KIVNTA, TIECTE KAl KOATHOTE TIATNMEVO TO KOUMTTE OTO TTivaKa EAEYXOU ,
£Ww¢ OTOV YEUIOEL N umapa.
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Ynnpecia Aladiktoov

Tuvdebeite pe TNV 10T00ENISa pandora-on.com, VW) TO CUCTNUA Eival EVEPYO, KAVTE KAIK OTO
KOUMTTi 0TOV TTivaka eAéyXOU.

Kouvpmi "VALET”

Elodyete 1o "HuoTikd PIN-kwSIKG” (KOLT. ammevepyormoinan Tng A&Itoupyiag mpooTaciag YE TO KOUMTT
“VALET").

Od&nyleg Aertoupylag

MPOXOXH! TIA THN XQXTH AEITOYPIIA TOY GSM, O IAIOKTHTHX MPEMEI NA
MAPAKOAOYOEI THN KATAXTAXH TOY YINOAOINOY THX ErKATEXTHMENHX
3TO XYITHMA SIM-KAPTAY XYMOQONA ME TIZ YYNOHKEY THX XYNAPOMHX

TOY T[APOXOY YMHPEXION KINHTHE THAEOQNIAS. AN H KAPTA SIM
EINAI MOAOKAPIXMENH H XAAAXMENH, TOTE H AEITOYPFEIEZ GSM TOY
ANTIKAEMTIKOY ZYXTHMATOX AE ©A EINAI AIAGEXIMEX.

Kaléote Tov aplBpo TNAEPWVOU TOU CUCTAMATOC, Aol TO CUCTNHA ATIAVTHOEL, EICAYETE TOV aAplOUO
NG aVTIOTOIXNG EVTOAAC.

& FRRERETTAGROO e § 6.6 * Kheibwpaou kvnTrpa
[

amOOTOAr| TEAEUTA{OU UNVUHATOG 99 ‘ﬂ :j QTEVEPYOTIOINGT KAEISWHATOG TOU KIvnTrpa

(5 gvepyoroinon mpoaoTtaciag 2 5 8 * MAnPo@OpIEC yla To cUoTNHA

UM J QATEVEPYOTIOINGN TTPOCTATiag 998 ;_*j g{gygﬂﬁ’,}g@g;ﬁ}m ETIKETAG TOU

1.0 *  evepyomoinon mpooTaaiac xwpic fxo 8 8 8 * gvepyomoinon TNG ETIKETAG TOU SIAKOTITN TTAPOXKG
‘_Dj ‘EJ‘_"J QATIEVEPYOTIOINGN TTPOOTAGIAG XWPIG X0 12)l _{‘_{V_*J anevepyornoinon tou Hands Free

21 minoopopic 223+ ARG Rtz ree v Y
0091 wropws iy 2.2+ SRRLSTOATIRY Bands ge v

+ HF yia tny anevepyomnoinon npootacial
el 225 % oo xand Ty aorspamm ekkonon e

lj gj © :] aitnpa uméAotmou Aoyapiopol L 8 ‘ﬂ:j gvepyomoinon tng Aettoupyiag A3 Tou Kivntripa
1 2 3 * ekkivnon/ouvéxion AertoupyiagToukivntipa 9 8 7 * amevepyomoinon TG Aettoupyiag A3 Tou Kivntipa
‘ﬂ‘ﬂ L :J Slakom Aertoupyiag Tou KivnTrpa | 3 9 ljj TéNog KAoNG

3 3 3 * o1oDXL-1200L n) evtohr} Sev xpnoporoteitat 5 5 1 * evepyomoinon Tng Aertoupyiag ouvtrpnong

15 * Katdaotaon «fepavocy

150 0 * aitua TpéXOUCaG GUVTETAYHEVNG 155 2 *| amevepyonoinon TG Aeoupyiag ouvTrpnong
456 L £vepyoToinon Tou mPOoOeTOL KavaAlo 156 ; 070 DXL-1200L ) evToAr| Sev xpnotpomoleitat

1654 * amevepyomoinan Tou mpGoBeToU Kavahol 6 51 * | oTo DXL-1200L ) eVIoAT| SeV XPNOIHOTIOIETaL

MPOZOXH! AN H KAHXH TINETAI OXI ArO TO NOYMEPO TOY IAIOKTHTH TPEMEI
NA EIXATETE TON PIN-KQAIKO TOY ENIZKEMNTH. EPTOXTAZIAKOX KQAIKOX 1-2-3-4

MAPAKAAQ AAANA=TE KAI ANTOGHKEYZTE TON KQAIKO EMIZKENTH TIA AOrOYx
AZQAAEIAX

MAPAAEIFMA AIAXEIPIZHEZ THX TAXEIAZ KAHZHZ TON DTMF-ENTOAQN:
Na v epapuoyr TN Aettoupyiag "EKKivnon Tou KivnTrpa pe éva KAIK” givat avaykaio va SnuioupyRoste
Hia véa €M@ 0TO TNAEPWVIKS KATAAOYO, Yia TTapddetypa "EKkivnon Tou Kivntripa” og Hop®ry:
+XXXXXXXXXXX,123%,297 — dmou "+XXXXXXXXXXX" gival 0 aplOpudg TNAEQWVOU TOU CUCTAMATOG, ')’ -
KEVO — N Aeltoupyia Tou TNAEPWVOU (gMiong UMopei va gaivetal wg “P’ kott. odnyieg yia TNAéQwVO),
"123*" - n DTMF &vToAr} TNG QmMOMOKPUOUEVNG EKKIVNONG TOU KivnTAPa, "297” - n DTMF evtoAr} Tou
TENOUG TNAEQWVIKIG OMIAIAG.

Ta Mo BoAIKR Xprion UIMOPEITE va TPOOBECETE QUTH TNV EMAPR OTNV Taxeia KAjon o€ omolodnmote
amnd Ta eENeVBepa MARKTPA.
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lNa epappoyn ¢ Aetrtoupyiag “EKKivnon Tou KivnTipa pe éva KAIK” amod To pn Aotk VOUUEPO TOU
1810KTATN TIPEMEL va SnpioupynBei n emagr otnv akdAoudn poperi:
+XXXXXXXXXXX,1234,123%,297* 6mou "1234” givat 0 kwS1kog PIN Tou emokénTn.

OQNHTIKEZ MAHPO®OPIEX

To ovotnua S1abétel Tn AerToupyia TWV EWVNTIKWV CUPBOUAWV. Katd Tn SidpKela TnG EMKOIVWVIAG PE
TO OVUOTNHA TIATAOTE 9% ("00TEPAKL"), AKOUOTE TIG TTANPOPOPIEG YIa TIG EVTONEG Slaxeiplong OUCTHHATOG.
M0 va TEAEIWOETE TNV KARON KAEIOTE TO TNAEQWVO.

EMNANAAHWH TOY TEAEYTAIOY MHNYMATOX
Ma emavéAnyn omoloudnmoTe PNVUPATOG TN OTIYHN TNG EMKOWVWVIOG HE TO oUOTNUA TIATACTE TO
TARKTPO "00TEPAKL".

EFKPIZH/ANATOPEYXH AYTOMATHZ EKKINHZHX TOY KINHTHPA

To oUoTnpa MPoBAEMEL TN SuVATOTNTA TNG ATTIEVEPYOTIOINONG TWV AEITOUPYIWV QUTOUATNG EKKIVNONG
TOU KivnThpa.

1. KaAéoTe Tov aplBud TNAEQWVOU Tou CUCTAMATOC. MEPIPEVTE Va amavTrOEL TO 0UGTNUA.

2. Natote Ta MAARKTPA 987 Kal TO "00TEPAKL” yia TNV OTTEVEQYOTTOINCN OAWY TWV AUTOHATWY EKKIVOEWY
TOU KIVNTAPA 1| T TAARKTPA 789 Kal TO "00TEPAKL” ylo TNV €VEPYOTOINON OAWV TWV AUTOHATWY
EKKIVAOEWV TOU KIVNTAPA.

3.To ovotnua Oa emPBePRAIOEL TIG EVTONEG TIOU EKTENEOTNKAV.

la va Teppatiote Tn KAAoN, KAEioTE TO TNAéQwVO.

KAEIAQMA/=ZEKAEIAQMA TOY KINHTHPA “

Mmopeite va KAEWOWOETE TOV KIVNTHPA Tou OXAUATOG péow omoloudnmote TnAepwvou. O KivnTRpag
Ba mapapeivel KAeWOwPEVog péxpl va mpaypatomoindei n evioAr "€ekAeidwpa Tou KivnTApa” péow
TNAe@wvou. To KAeidwpa Sev unopei va amevepyomolnOei pe AANo Tpomo.

1. KaA€oTE TOV aplBpO TNAEPWVOU TOU GUOTAKATOG. MEPIUEVTE VA AMAVTHOEL TO CUOTNUA.

2. Natiote Ta MARKTPA 666 Kal TO "a0TEPAKL” yla TNV EVEPYOTOINON KAEISWUATOG TOU KivNTAPA 1 Td
TARKTPA 999% KA TO "A0TEPAKL" y1a TNV ATTEVEQYOTTOINON KAEISWHATOG TOU KIVNTHPA (LETA TV El0aywyn
NG EVIOANG 999* MPETIEL VA EI0AYAYETE Ao TO TNAéPWVO TO HUOTIKO KwSIKS PIN mou Bpioketal mévw
0TNV MAACTIKN KAPTA).

THAEOQNIKHX ENTOAHX 666* EINAI AYNATH MONO MEXQ THX THAEOQNIKHX
ENTOAHX 999* KAl EIZATQIHZ TOY "MYXTIKOY KQAIKOY PIN".

ij MPOXOXH! H AMENEPFOMOIHXH KAEIAQMATOX TOY KINHTHPA ME THX

AITHMA TPEXOYZAZ TOMOOEXIAZ

1. KahéoTe Tov aplBud TNAEQWVOU Tou CUCTAMATOC. MEPIPEVTE vVa AmavTrogL TO oUOTNUA.

2. NMatriote ta MARKTPa 500% Kal To "aoTtepAKL”.

3.To cbotnpa Ba emPBePatwoel TNV EKTENEDN TNG EVTOANG: "H Tpéxouoa KatdoTaon cuvTeETayuévwy Ba
oTtalOei péow link og SMS unvoua”

M0 va Tepuatioete Tn KAoN KAEIOTE TO TNAEQWVO

AEITOYPTIA "TEPANOY”

M0 TN HETAPOPA TOU OXAUATOG HE EVEPYOTIOINHUEVO TOV CUVAYEPHO UTIAPXKEL N AetToupyia "Tepavdg”. H
gvepyomoinon tng Aettoupyiag ivat Suvatr HOvVo oTnV KATAoTaon TG OMAIoNG Kalt N anmevepyornoinon
yivetal autépata oto endpevo a@omiiopa. Kaléote Tov aplBpd TNAEPWVOU TOU CUCTHUATOG Kal
£lo0AyeTe TNV €VTOAf 15%, av 1o ovoTnpa Bpioketal otnv Katdotaon “Mavikdg, 1ote anodexdeite Tv
KAr\on ouvayeppov. MePIUEVTE va amavTHOEL Kal EICAYETE TNV eVTOAR 15%.
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ANANOIQX EIZAFQNTAI KAl OAEZ Ol YIOAOIMEZ ENTOAEZ TOY ETYZTHMATOX.

MPOXOXH! O APIOMOX THAEOQNOY TOY IAIOKTHTH TOY XYXTHMA MTOPEI
NA AAAAZEI ME AYO TPOMOYZ:
1.MONOI >A%, XPHZIMOMOIHZTE THN AAAATH POYMIZEQN AMO TO KINHTO

THAEOQNO
2.MEXQ YTOAOTIXTH KAI EIAIKOY MPOrPAMMATOX PANDORA ALARM STUDIO.

ANayr pubuicewy Pe TNV XPAON KIVvNTOU TNAEPWVOU

MNa v aA\ayn puBpicewv Pe TNV Xprion TNAEPWVOU aQOTAOTE TOV CUVAYEPUO, KAAEOTE TOV aplOuod
TNAEPWVOU TOU CUCTAMATOC, TIEPIMEVTE TNV AMTAVTNON, AVAYTE TNV avaPAegn yia 1-3 SeutepdAenta Kat
ofriote tnv. To cvotnua Ba peTafei 0TV KATAOTAGN TTPOYPAUUATIOHOU TwV PUBUICEWV.

Napadeiypa aAhayig apiOpol Tov ISIOKTHTN TOU GUCTHHATOG:

1. Mmeite 0T Aeitoupyia Twv PUBHICEWV TOU CUGTARATOC AT TO KIVNTO TNAEPWVO CUUPWVA UE TIG
mapandvw odnyiec.

2. Ewdyete tnv evtodi-DTMF 1* (puBuion tnAEQwVIKWV aplBuwv) kat 1* (aptBuodg TnAepwvou
1810KTHTN TOU CUCTHHATOC).

3. ElodyeTe ToV KavoUpylo aplBpo Tou ISIOKTATN O HoP@r *XXXXXXXXXXX # (to "*” Ba avayvwpioTel
wg "+

4. TaempBePaiwon mpémel va MANKTPOAOYHOETE TNV EVTOAN 1%,
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PG6BjIoN TV
TAEQUVIKAY
apiBpdv

27 *

PoBpion Twv
PuVNTIKGY KAfjoEwy

3 *
POBuIon
SMS-pnvAopaTOY

4f*

PGBjioN Tou
SiakémTn mapoxAc
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apIBLIGE TOU BIOKTHTN ToU
ouoTpaTo

TIPBOBETOC APIBHGG ToU IBI0KTATN
ToU oUGTAjIaTOG

Beutepoc MP6OBETOG APIBYIGE ToU
\BIOKTATA ToU oUOTARATOG

apIBLGE TOL AITAATOG Tou
umohoir

apIBEG ToU (510U ToL CUOTAATOG

Kata T evepyoroinon tou
ouvayepios
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ARG KT8 TNV EVEPYOTOINoN TG

3
£
E
:
l
:
§
:
g

KAGN KaTd TNV EKKIVNON T0U
KT

kAo Kard T Siakorm Aertoupyiag
Tou KvnTipa

KaTd TV EMavapopd e GSM
EemKolwviag

Ao Katé v anevepyonoinon
TnpooTasiag

aTa T ecaywyA ot
Aettoupyia npoypappatiapoy

£|32] 3%

E E
8 B
3

AN KaT& TN anoucia GOVBEaNG
i To padopee

K\jon av n pnatapia eival xapnhr
K\fion e MEpITWon aTUXAUATOG

Mrivupia katé T evepyonoinon
ouvayeplod

!III

MAVULa KaTé TV Evepyonioinan T
TiEpIOXTiG MpOEBOMIOINANG TWV iplov

MAVUHQ KaTé TV EKKIVon Tou
awbtpa

WAVOJG KaTa T BlaKonh AErToupyiac
Tou KivnTiipa

:I

AVUJIG KaTa TV ENGVAgOpa TG
GSM emkowwviag

WAVULG KATA TV Grievepyonoinon
TipooTaciag

{vopa KT T sloayay o
EiToupyia mpoypappaTIopoD

HAVOHG KaTa TV anouoia o0voEong
i€ 70 paslopehé

Wrivupa av n pmatapia eivan xapnhd
Hrivupa o€ MepiTTwon aTuAUaToS

BIAKGTTTNG TAPOXTG
(avappévog/oBnotog)

Anti-Hi-Jack

5. *

PUBpoN MpéoBeTwY
Aertoupytiov

P3Bpion autépatng
ekkivnong Tou
Kwntipa

PGBjion
avaicBnaiac Twv
aBnTApWY

Aertoupytiov Tne
oikovopiiac TG
evépyeiac kat GAAwY
pécwv

9 *
PGBjion Tpéxovcac
nuepopnviac kat
wpac

(o [= (o= (o@(s[em(= (=~ (== (o=
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ahhayn Tou kwdIKov PIN Tou
emokénm

£i00806 Tou EmokEmT

KAEiBwjia €€ AMooTacEWG

OPIGHGE TOU OPIOU TG TAONG Yia TV,

anooTor Tg eidoroinong

Kata 10 Xp6vo

PUBLION T PO TG EKKIVIONG ToU
avnTpa

Katé T Téon

PUBLION TEONG TG EKKIVONG ToU
KvnTpa

KaTé T BeploKpacia

PUBION TG BEPHOKPATIAE TG
eKkivnong

TEpIOBIKG

PUBICN EPIBBOL EXKIVNONG

3 EY
B

PUBION TNG TEPIOXNG MPOEISOTIOINONG

Tou aeBNTIipa KPOUGNC

'PUBHION EUAIGBNGIaE TG TEPIONTC

Guvayepiob To aIeBNTHPa KpOUGNG

pUBLION EVaIGBNGIAC ToU AIEBNTPA

Kivi

pUBIoN EVaICBNOla ToU AIoBNTPa
KNiong

PUBWION TNG TTEPIOXIG TIPOEISOTIOINTNY

Tou ipdoBeTou aIGBNTHpa

'PUBHION EUAIGBNGIaG TG TEPIOXTS
FpotBoroinaNe 100 TR6oBEToy GONTPS

PUBION OIKOVORIKAG ENKOV@VIaG
GSM
QuVnTIKéC KATEIC 0TO PoOUIYK

pUBLION NpEpOpNViaG

pUBHION Wpag

5

©



MEPIFTPAOH YNOAOXQN
Ymodoxn X1 (micro-USB)

H umodoxn mpoopiletal yia puBuion kat avapabuion Tou CUCTANATOC Péow Tou kKaAwdiou-USB To
omoio eival cuvdedepévo pe Tov umoloyloTh Kal To mpoypaupa Pandora Alarm Studio (pévo yua
TEXVIKOUG EYKATOOTATEC).

Ymodoxn X2 (Amopakpuopévo kouuri“LED/VALET”)

H umodoxr) mpoopiletal yia Tn oUVSEDN TOU AMOUAKPUOHUEVOU KOUUTIOU TTou cupmepAauBavetal
OTO TIOKETO OUOTAMATOC. To KOUWM( €ival avaykaio yla Slaxeipion tng Aetoupyiag mpootaaciag,
amnevepyoroinan/evepyomnoinon tou TAG , Tov TPOYPAUHATIONO TOU CUCTAUATOC.

Yrmodoxn X3 (AloBntrpag Beppokpaciag Tou Kivntipa)

H umodoxr mpoopiletal yia tn ocuvdeon Tou aiedntripa Beppokpaciag. Eival avaykaiog yia tov éAeyxo
Katdotaong TG BEPUOKPACIAg TOU KIVNTAPA KATA TNV OUTOHATN €KKivnon Kal TNV ekkivnon &§
AMOOTACEWG TOU KIVNTHPA.

Ymodoxn X4 (Bacikn)

H Baotikn umodoyn mepiéxel Ta kavahia TOMamAwv Aertoupytwv INP (e1068ouc) kat CH (e€660ug) pe tnv
£PYOOTACIAKN TNG Agttoupyia. Ta kavdhia INP kat CH pmopoUv va aAAa§ouv Kal va puBuioTouv oTig
pubpioeic "Eicodot / E€odol” 1 "Xpovikd KavaAia”.

« Kalwdio ”1” (Mavpo) (-) — "Teiwon ovotripatog”. To kaAwdio mpémel va gival ouvdedepévo otn
"yeiwon” (-) Tou OXAHATOG.

« KaAhwdio ”2” (MoptokaAi) 6A (+) CH7 — epyootacikr) pubuion "Agikteg katelBuvong’,BeTikn
££080G ENEyXOU PAAG LE TN PEYIOTN IKAVOTNTA QOoPTiou 6A. TuvSéetal pe To KaAwSIo (+) PAag Sefla

* Kahwdio "3” (Aompo) (+/-) — eivat n eicodog ehéyxou TG Aettoupiag Tou Kivntipa "TaxUUeTpo”
AvaloyIKr) €i0050¢ ENEyXOU TOU TAXUHETPOU, CUVSEETAL LE TO KAAWSIO TOU TAXUHETPOU , OTTOU OTaBEPA
UTIGPXOULV Ol TTAAOI OTTOIACSHTTIOTE TTONTIKOTNTAG TIOU AVTIGTOIXOUV 0T CUXVOTNTA TIEPIOTPOPNG TOU
a&ova Tou KivnTrpa.

« Kalwdio ”4” (Moptokali) 6A (+) CH6 — epyooTtacikr puBuion "Agikteg katevBuvong’, Betikn
££080G ENEyXOU HE TN PEYIOTN IKAVOTNTA POPTIONG 6A. TuvSéetal pe To KAOAWSIO (+) GAag aplotepd.

« KaAwdio ”5” (ykpt) 200mA (-) INP4/CH1 — epyootaoikry pubuion INP4 "AaBry cupmAékTn’,
apVNTIKO KAVAN TwV TTPOOTATEVOUEVWY (WVWV TOU CUOTAUATOG ME TN MEYIOTN IKAVOTNTA QOPTIOU
200mA pmnopei va Aettoupyei we gioodog INP kat w¢ €§060¢ CH. Zuvdéetal oTo avtioTolxo KaAwdio, oto
oroio ep@avifetal To "MAaiclo” Katd To MATtnUa oTn AaBr CUUIAEKTN.

« Kalwdio "6” (mpacivo) 200mA (-) CH4 — epyootactakry pubuion "Kheibwua NC’, apvntikn
£€060¢ Slaxeiplong pe ™ péylotn kavdtnta @optiou 200mA. To KavaAl xpnolpomoleital yia tn
Slaxeipion Tou peNé UMAoKapIiopaTog Ue KavoviKA KAeloTh emagr.H é§0d0¢g evepyomolei To pehé kat
AMOOUVSEEEL TO KUKAWHA UTTAOKOU (EVEPYOTTOLEI TO KAEIS WA TOU KIVNTHPA) HOVO KATA TNV EvepyoToinon
NG AVAPAEENC e OTTAIOUEVO TO CUCTNHA 1) PE TNV ammouaia Tou Tag.

"Kheidwpa NO” - To kavdAl xpnotpomoleital yia T Slaxeiplon Tou peAé umlokapiopatog pe
KOVOVIKA QVOIXTH EMA®H.

« KaAhwdio "7” (uwp) 2A(+) CH5 — epyootaciakn puBuion "Zeipriva’; Betikn €é€060¢ 2A. Zuvdéetal
He To KaAwdio (+) NG oglprvag.

« KaAlwdio "8” (kokKivo) 12B (+) — "Tpogodooia Tou cuotriipatog” To KaAwdio mpémel va gival
ouvdedepévo pe otabepr) Tdon +12V.
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* Kahwdio "9” (kitpivo) (+) INP7 — epyootaciakr pubuion "AvagAeén’, Betikr €icodog eNéyxou
TPOOTATEVOUEVWY {WVWV TOU OUCTAMATOC. YuvOéetal pe Tov SlakOmTn avagAeéng 1 éva diho
kaAwS10, 0To omoio eppavifetal +12V Tn oTiyu TNG ekkivnong avdehegng kat dev e€apavifetal umo
oTTolETONTOTE CUVONKEG MEXPL VA OBATEL N avVAPAEEN.

* Kahwdio "10” (kagé-dompo) (-) INP1 — epyootaciakry puBuion "Mopt-pumaykad’, apvnTikn
€i0000¢ eAéyXOU TIPOOTATEVOHEVWY {WVWV TOU CUCTHHATOG. ZUVOEETAl PE TO AVTIOTOIXO KAAwSIO,
oTo omoio gpgaviletal apvnTikd orfjpa  Katd to dvolypa tng pmaykaliépag rj Tov kabiopatog. Kata
TN oUVSECN NG KAEIOTAG EMa@RG TPEMeL va aMAEETE T Aoy TG Aeitoupyiag Tou Kavahiol "TOmog
e10080v” amd NO oe NC oTi¢ pubpioelg "Eicodol/E€odol”.

« Kahwdio "11” (kawé) (-) INP2 — epyootaciakr) puBuion “Nekpd’, apvnTikn €i0050¢ eAéyxou
QUTOMATNG KAl OTTOMOKPUOUEVNG EKKIVNONG TOU KIVNTHPA. ZUVSEETal e TO avTioTolxo KaAwdio, oTo
omoio gppavieTal n "yeiwon” oTNV VEKPA KATAOTAON TOU KIBWTIOU TOXUTATWV.

o Kahwdio ”12” (umhe-aompo) (+) INP3 — epyootaciakry puBuion "®péva’, Betikry gicodog
€NEYXOU TIPOOTATEVOUEVWY {WVWV TOU CUOTHUATOG. Zuvdéetal pe Tn Aafr i To TIEVTAA Tou @pévou,
omou gpgavifetal +12V tn oTlyur TOU TATAUATOC TOU TTEVTAAOU.

* KaAwdio "13” (pol) 200mA (-) CH3/INP6 — epyooTtacikri puBuion "Xtaptep’, apvntikn €€060g
Slaxeiplong pe ™ péylotn ikavotnta goptiou 200pA. H €€080¢ mpoopiletal yia yia T Slaxeipion Tou
PENE TOU OTAPTEP KATA TNV AUTOUATN EKKIVNON TOU KIvnThpa.

* KaAwdio “14” (umAe) 200mA (-) CH2/INP5 — epyootaotakry puBuion "AvagAedn’, apvntikn
€€080¢ pe TN péyloTn kavotnta @optiov 200pA. H é€0dog mpoopiletal yia Tn Slaxeipton Tou pehé
AVAPAEENC KATA TNV QUTOPATN EKKIVNON TOU KivnTthpa.

INTERNET-YTHPEZIA MAHPO®OPIQON
PANDORA-ON.COM
KAI EOAPMOTEX T'A KINHTA

pandora-on.com

. . ) | @E-MAIL LOGIN
Mpocoxnn! Na tn owoty Asitoupyia ToOU e

A&ttoupylkod GSM, o ISI0KTATNG mpémel va ‘
mapakolovBei TNV Kardotacn/to uméloimo
™G eyKareotnuévng oto cvotnua SIM-kaptag,
CUMPWVA HE TIG OUVONKEG TNG CUVSPOUNG TOU
TAPOXOU UMNPECIWV KIVNTHC TNAEpwviag. Av n
Kapta SIM givar pmAokapiopévn i xaAaopévn, @E-MAIL
T6Te TO AelTOoUPYlk6 GSM TOU QVTIKAEMTIKOU Lo

cuoTiparog &g Oa gival StaBéoipo. Prmm—

PASS

ERERERER PASS

Eyypaen

Mneite otnv 10to0€Nida  pandora-on.com Kat .
niepaote T Sadikacia eyyparig, akohoubwvtag Tig N
odnyieg Tng umnpeaiag.

Tuvdeon

Apou Teleioete Tn dladikacia eyypagng pmopeite va ouvdebeite otnv 1oTooehida and Tov
uTTOAOYI0TH HéOW 1)/Kal HEOW TwV EISIKWY Eappoywv yia Kivntd Android (Pandora Online) kat iOS
(Pandora Pro). a va cuvSebeite 0TO IOTOTOTIO KAl OTNV EPAPHOYH XPNOIUOTOINOTE avTioTola deSopéva
€yypa®ri mou dnuioupyribnkav oto oTad1o TNG EYYPAPNG.

MpoaoBikn Tou oxfiparog oTnv

online-unnpecia

H unnpeocia www.pandora-on.com unootnpilel TAUTOXPOVN AEITOLPYIA KAl ATTEIKOVION UEXPL TPIWV
OUOTNUATWY, EYKATEOTNHEVA OE SIAPOPETIKA OXAUATA.
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MNa mpooBrkn tou cuoTApATog otnv online-unnpecia matriote to Kouumi "ADMINISTRATION,
uetaBeite otnv emioyn "MpocOrkn kavoUpylag cuokeunc” kat mepdoTe T Sladikacia Tng mpoodkng,
akolouBwvtag Tig 0dnyieg Tng online-unnpeoiag.

MNa mpooBnkn Tou oxnuatog Ba XPElaoTel N OTOUIKA TIAQOTIKN KAPTA TOUu ISIOKTATN HE TIG
TIANPOPOPIES EYYPAPNG (CUpTEPINABAVETAL OTO TTAKETO GUGTHMATOG).

16TOPIKO TWV YEYOVOTWV

2T0 10TOPIKO TwV YyeyovOTwy Slatnpouvtal meplocdtepol amd 100 TtUmol yeyovoTtwy, Ta omoia
umopoulv va cupfaivouv oTo cUoTnpa. KaBe yeyovog Slatnpeital 0To I6TOPIKO HE TNV NUEPOUNVIa
TOU, TNV WPQA, TIG OUVTETAYMEVES, KABWE KAl TNV KATAOTAON OAWV TWV TTEPIOXWV Kal atloONnTApwv mou
eNéyyovtal amd To cUOTNUA TN OTIYUN} TOU YEYOVOTOG.

2710 oUOTNUA UTTAPXOLV TIEPIOPIOHOL 00OV aPopd TNV TTOCOTNTA TWV YEYOVOTWVY GTO 10TOPIKS. H
Si1apketa tng Statpnong Sedopévwv Tou I0TOPIKOU Eival TOUAAXIOTOV 1 prva.

E@appoyég yia Kivntd yia Android kat 10S

Mmopeite va kateBAceTe Tn SwPEeAV €QAPHOYN Yo TO KIvNTO TNAéQWVO 0ag OTO AVTIOTOIXO
Katdotnua epappoywv (App Store yia 10S kat Google Play yia Android cuokeuéc). MNa va ouvdebeite
oTNV €Qapuoyn Xpnotyomnoinote avtiotolxa Sedopéva eyypagric mou mapahdfate and v unnpecia
0TO OTASI0 TNG EYYPAPAG.

Awayeipion péow Bluetooth cuvdeong

Ol g@apuoyéG yia Kivntd Pandora Online kat Pandora Pro, agou Bpiokovtal og KovTivry andéotaon
(otnv meploxry ouvdeong Bluetooth), pmopolv va Slaxelpiotoly, va AdBouv TAnpo@opie yia Tnv
katdotaon fi va avoi§ouv Ti¢ MponyHEVEG PUBUIOEL TOU CUCTAUATOC.

lMa ™ petddoon Tou KivnTol 0ag TNAEPWVOU OTN UVAKN TOU CUCTAHATOG (AVOAUTIKY TTEPLYpa@n
«PUBUION KAl TIPOYPAUUATIONOG TOU CUOTAKATOG), KAVTE Tnv Sladikacia eyypa@ng Tou Kivntol
TNAEPWVOL 0AG OTN MVIUN TOU CUCTAKATOC.

To Kataxwpenuévo KvnTo TNAéQWVO OTN UVAHN TOU CUCTHHATOG UMopPEi va Aeltoupyei w¢ Tag
RFID yia ektéAeon Twv Asttoupylwv: Immobilizer, Hands Free. Mmopeite va avoi€ete kat va pubpuioste
™ A&iToupyia Tou KivnTou oTIG PUBUIOELS TNG EQapUoYNG (pubuioelg Tng Aettoupyiag “Hands Free”) —
gival S100€01pEC Aol PMeiTe 0TO PeVOU TIPOYPAMMATIOHOU TOU CUCTAKATOG Kal €(0TE OTNV TEPIOXN
ouvdeong Bluetooth.

DROID TOYAAXIZTON 4.4 KAI 10S TOYAAXIZTON 9.3.5) MOY EINAI EEOMAIZMENES
ME TH MONAAA BLUETOOTH 4.0 LOW ENERGY.

i j MPOZOXH! AIAXEIPIZH MEZQ BLUETOOTH EINAI AIAGEZIMH XTIS SYZKEYES (AN-

AEITOYPTIA ZYNTHPHXZHX (VALET)

Katdaotaon ouvtripnong cuviotdratl Katd tnv mapddoon Tou oXruatog oto ouvepyeio, parking fij oto
m\uvTrplo. Katd tn petdBaon o' auth T Aertoupyia, ONEG Ol AEITOUPYIEG TOU EivVal ATTEVEQYOTIOINUEVES
TIPOKEIUEVOU va un Snuioupyolvtal SUOKOAIEG Katd Tn ouvtipnon Ttou. EmmAéov, katd tn
XPNOIHOToiNoN TNG CUYKEKPIPEVNG AElToupyiag, Sev ival amapaitnTo va aPrOoETE TO TNAEXEIPIOTHPLO
1 1o Tag RFID otov mapkadopo 1} oTo pnxaviko. Evepyomoinon kat amevepyomoinon g Aeltoupyiag
ouVTHPNONG €ival duvaTr PE TOUG AKOAOUBOUG TPOTIOUG:

Awayeipion Tn¢ AetTovpyiag GuVTAPNGNG HE T Xprion Tag:

la va evepyoToINOETE/AMeVEQYOTIOINCETE TN AEITOUPYia CUVTHPNONG, APOTAICTE TO CUVAYEPUO,
avayte v avagAeén, To Tag mpémel va Bpioketal kovtd oto oxnua ((wvn kdAuwng). Elodyete to «Pin
Drive Kwdiko Immobilizer» (eav n Aertoupyia givat evepyei). Matrote mapateTapéva To Koupri oTo Tag
yia 3 Seutepolenta (LED 3 gAag) yia va evEPYOTTIOIROETE TN AelToupyia.

MaTAOTE KAl KPATHOTE MATNUEVO TO KOUMT 0TV €TIKETA yia 3 Seutepdiemnta (LED 3 phag) kat méh
Y10 VO QTIIEVEPYOTIOINOETE TN AEITOLPYia CUVTAPNONG.

Awayeipion TNG AstTovpyiag GUVTHPENGNG HE TN XPHON TOU THAEPWVOUL:
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Ma TNV evepyomoinan tng AelTtoupyiag ouvtRPNONG ME TN XPNON TOU TNAEPWVOU APOTAIOTE TO
ouvayepud, avayte tnv avagiedn, 1o Tag mpémel va Bpioketal kovtd oto oxnua (€av n Asrroupyia
immobilizer/AntiHijack eivat evepyei), eloayete 1o «Pin Drive Kwdikd Immobilizer» (edv n Aertoupyia givat
£VEPYEI) Kal KANEOTE TOV apIOO TNAEPWVOU TOU GUCTIAMATOC, TIEPIUEVETE VA avTamokplBei To cuotnua.
« TaTtnv evepyomoinon elodyete Tnv DTMF evtolr| 551* - "Evepyomoinan tng Aeltoupyiag ouvtripnong”
« Eiodyete 10 "HUOTIKO KWSIKO PIN” ammé Tnv atopikn KApTa Tou ISIOKTHTN — N A&lToupyia ouvtrpnong

Ba evepyomoinBei.
« Tatnv amevepyomoinon Tng Aettoupyiag ouvtripnong elodyete Tnv DTMF evtolr 552%.

Awaxegipion Tng Aertoupyiag cuvTiiPNoNG HE TN XPHion Tou Koupmov Pin Drive Immobilizer:

ATIEVEPYOTTOINOTE TNV TPOCTACIN TOU CUCTANATOC, AVAYTE TNV AvAPAEEN, To Tag mpémel va BpiokeTal
KOVTA 070 OXNnpa (€av n Aettoupyia immobilizer/AntiHijack eivat evepyei), e10dyete Tov "kwdiko PIN” kat
Katd tn Sidpkela 20 SeuTEPONEMTWV MATAOTE TO {610 Kouumi 10 opéq. MNa va Byeite amd tn Aertoupyia
ouvTipNONG avayTe Thv avagAegn Kat elodyete Tov "Kwdiko PIN”

AIAXEIPIZH £YXTHMATOZX XE KATAXTAXH EKTAKTHX ANATKHX

Mo amopakpUOPEVN OTTEVEPYOTIOINGN TOU OUVAYEPUOU KAANEOTE TOV aplBUd TNAEQWVOU Tou
OUOTAHATOG amd TO TNAEPWVO TG, apoL To CUOTNA AVTATTOKPIOEL, EI0AYETE TNV EVTOAR 0%. Av n KAfjon
givat Oxt and Tov aplBpo tou 18lokTATN, el0ayete Tov "Kwdiké PIN tou emokéntn” (Epyootaciakn 1-2-
3-4).

lMa v anmevepyomoinon Twv TAG €I0AYETE TNV EVTOAr} 998%* (LETA TNV EICAYWYI TNG EVTONIG TIPETEL
and 1o TNAEPWVO 0ag va l0ayeTe Tov "MuoTiko Kwdiko PIN” mou Bpioketal 0TV atopikn Kdpta Tou
1810KkTTN). Na TNV evepyomoinon Twv TAG €l0AYETE TNV EVTOAN) 888*.

MPOZOXH!BEBAIQOEITE XTHN AKEPAIOTHTATOY MPOXTATEYTIKOY KAAYMMATOX

THX ATOMIKHX KAPTAX IAIOKTHTH ME TON "MYZTIKO KQAIKO PIN” AOOY
TEAEIQXOYN Ol EPTAXIEX THX EFTKATAXTAXHX TOY XYXTHMATOX

MPOXOXH! NA AQAIPEITE TO MPOXTATEYTIKO XTPQMA ME MPOXOXH, MHN
XPHXIMOIOIHTE KOOTEPA ANTIKEIMENA TIA NA MHN BAAWETETIX MAHPOO®OPIEX

MNOY EINAI KATQ AMO TO MPOXTATEYTIKO XTPQMA..

ATIEVEPYOTIOINON TOU CUCTHMATOC O€ EKTOKTN AVAYKN HE TO Koupmi “VALET”

Y& mepinTwon, av Sev €xeTe SuUVATOTNTA VA EVEPYOTIOINOETE TN AEITOUPYIA TTPOCTACIAC TNAEPWVIKWG
1 ME TN XPNnon ¢ TAG , XpnotlomolioTe To €181k6 "MuoTiko kwdiko PIN” mou Bpioketal katw and 1o
TIPOCTATEVTIKO OTPWHA OTNV TTPOCWTTIKY TTAACTIKI] KAPTA TOU ISIOKTHTN. MMopEite va €l0AyeTe TOoV
KwSIKO pHovo av umdpxel Tpo@odoaia Tng Bacikhig ovadag Kal TNV avaeAeEn KAELOTN. H eloaywyr) Tou
KwSIKOU TTpaypatomoleital péow Tou Koupmiov “VALET”.
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Elcaywyn Tov "MuoTikoU Kwdikol PIN” pue to kouumi “VALET”
« Eloayete 10 mpwto Yngio tou kwdikou PIN pe to
koupmi “VALET”. MatAoTte To Koupri T00e¢ PopEg, 600
gival To mpwto Yn@io tou Kwdikou PIN. Ot mavoelg
QAVAPESQ OTA TTATAMATO TOU KOUUTIOU TIPEMEL va gival
UikpdTEPEG amd 1 SeutepdAento, KABe mAtnua TOU
KOUMMIOU UTTOSEIKVUETAL E MIA TTOPTOKAAL AGuyn Tou
LED. H mabon meptocotepo anmd 1 SeUTepOATIETO Kal TO
KOKKIVO @Aag Tou LED umodeikvuel Tnv emBePaiwon tng
£10aywYN¢ TOU TTPWTOU Yngiou Kat TN petafacn otnv
£100YWYH TOU EMOPEVOUL.

« Elodyete 10 SeUTEPO Ynio Tou KwdIKoU PIN pe to
koupmi “VALET". MatAoTte To Kouuri T00e¢ Popég, 600
gival to Seltepo Ynio Tou KwdikoU PIN. O1 mavoelg
avAuesca OTa TOTHUATA TOU KOUUMIOU Ogv TipEmel
va unepBaivovv 1 Seutepdlento, KdOe mAtnua Tou
KOUMMIOU UTTOSEIKVUETAL JE WA TTOPTOKOAD Aduyn tou
LED. H mavon peyahUtepn amo 1 SeUTEPONENTO Kal TO
KOKKIVO pAag Tou LED unodeikviel tnv emBeBaiwon tng
gloaywyng Tou Seutepou Yngiou Kat Tn petdBaon otnv
£100YWYH TOU EMOMEVOU.

ANOMAKPYZMENO KOYMNI

Asgiktng katdotaong “LED”
PIWV Xpwpdtwy (mpdaoivo,
KOKKIVO, TTOPTOKAA()

« Eilodyete 10 TPiTO Yn@io ToU KWSIKOU PIN pe TO Koupm{“VALET

koupumi “VALET”. MatAOTE TO KOUUTI TOOEG QOPES, 600

gival 1o Tpito Yneio Tou kKwdikov PIN. Ot MAVCEIG AVAUESA OTA TTATHHATA TOU KOUMTOU Sgv TIpEMEL
va urepPaivouv 1 SeuTEPONENTO, KAOE MATNUA TOU KOUUTTIOU UTTOSEIKVUETAL UE UIa TTOPTOKAA Adpyn
Tou LED. H mavon peyoAitepn amd 1 SeutepdAenTo Kat To KOKKIVO @AAG Tou LED umodelkvuel Tnv
emPePaiwon NG el0aywyrig Tou TPITou Yn@iou Kal TN HETABACN OTNV EICAYWYI TOU EMOUEVOUL.

« Elodyete 10 Té€Tapto Yn@io Tou KwdIKoU PIN pe to Kouuri “VALET”. MatrioTe To KOuuni TO0EG QOpES,
600 gival To Tpito Ynio Tou KwdikoU PIN. Ot mavoeIg avapesa oTa TATHATA TOU KOUUTTIOU Sev TIpETEL
va urepPaivouv 1 SeuTEPONENTO, KABE MATNUA TOU KOUUTTIOU UTTOSEIKVUETAL UE UIa TTOPTOKAA Adpyn
Tou LED. MeTtd tnv €loaywyn Tou TETapTou YPneiov To cvotnua Ba empBePaiwoel TN CWOTH €l0Aywyn
KwSIKOU PE KOKKIVA Kal Tpdotva @Aag Tou LED kal Ba amevepyomolioel To ouvayeppo. Av 0 KwSIKOG
€101XON eo@alpéva, Ba To umodeiel Eva HakpOXPOVO KOKKIVO GAaE Tou LED kat to cuotnua Ba petaei
OTNV EMOMEVN KATAOTAON. MTTOPEITE VA TIPAYHATOMOINCETE WIa Kavoupyla eloaywyn Pévo petd and 5
SeutepdenTa.

AV TO OUOTNUA ATTEVEPYOTTOINONKE Kal EKAEICE N AVAPAEEN, TOTE LETA ATTO HId OWOTH EICAYWYI TOU
"MuoTikoU kwdikou PIN” to cuotnua Ba petafei otn Aettoupyia mpoypappatiopov.

la v evepyormoinon Tou CUCTANATOG O€ TTEPIMTTWON EKTAKTNG avAaykng (xwpig Tags/KivnTo), e TRV
avaeAe€n ofnoTh MATAOTE Kal KPATAOTE MATNUéEVO To KOUpm( “VALET” yia Sidpkeia 3 SeuTepONEMTWV.
%€ 30 SeutepdAenta To dxnua Ba gival mpootateupévo. Katd tn didpkela g xpovopérpnong to LED
TOU CUOTHHATOG Eival AVAUUEVO HE TO KOKKIVO XPWHA.

OXHMATA PANDORA MOTO GSM DXL 1200L
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Evepyomoinon/amnevepyomoinon tou TAG yia xprion immobilizer

Fpayte 1 BupnOeite To “Service PIN-KwS1k6”

Ma Ttnv amevepyomnoinon/evepyonoinon tou TAG To oUOTnUO TIPEMEl va Pmel o€ Aertoupyia
TIPOYPOMUATIOUOU, TIPETTEL VA UTTEITE OTO SEKATO TEUMTO EMIMESO TOU MPOYPAUUATIOUOU, VA EICAYETE
T0 "MuoTikd kwdiko PIN” yia Tnv anevepyomoinon tou TAG 1} va TATHOETE Hila ¢opd To koupri “VALET”
yla TV gvepyoroinon.

H elcaywyr) Tou CUCTAUATOG OTN AEITOUPYIO TIPOYPAUMATIOMOU TPAYUATOTOLETAl HECW TNG
gloaywyng tou "Service PIN-kwdkov” (n epyootacikar Tipr Tou kwdikov PIN 1-1-1-1). H eilcaywyn
Tou kKwdIkov gival Suvatr pévo, edv n Baoikn povdda éxel Tpo@odoaoia, n avagAeén givat opnoTh, To
oUoTNHA Eival ATEVEPYOTTOINUEVO KAl N AEITOUpPYia ouvThpnong amevepyomotnuévn. Av ev yvwpilete
70 "Service PIN-kw81koU" n €i0080G GTO PEVOU TOU TTPOYPAMUATIOHOU gival SuvaTr HETA TNV El0AywYn
Tou "MuoTikoU kwdikoU PIN” mou BpiokeTal 0TV ATOMIKA TAACTIKY KAPTA TOu ISIOKTATN. MeTd TNV
€l0AywYr OTO HEVOU TOU TIPOYPAUMATIONOU ATAOTE TO Kouuri “VALET” 15 @opéc, av To LED avdyel

mipdoctvo — 1o Tag gival evepyomoinpévo, Kt av avaypel KOKKIVO — To Tag gival amevepyomoinpévo. “

MNa v anevepyomnoinon TAG :

Agpou gtdaocete oto eninedo 1o LED Ba avayel mpdoivo, To cuoTtnua Ba pmei o katdotaon avauovig
¢ €loaywyrig Tou "MuoTikoU kwdikou PIN”. Eiodyete 1o "MuoTiké kwdiko PIN” mou Bpioketal otnv
ATOMIKN) TAAOTIKA KAPTA Tou IS10KTATN. Tnv emBePaiwon tng amevepyomoinong tou TAG immobilizer
Ba tn umodeifouv V0 NXNTIKA CrpaTa CEIPRVAG Kal pia HaKpdxpovn KOKKivn Aapyn tou LED. Meta
TO cVoTNUA Ba EMOTPEPEL OTNV APXI) TOU LEVOU TOU TIPOYPAUUATIOHOU. Av N gloaywyr Tou "MuoTikoU
Kwd1kov PIN” Sev mpaypatomolibnke péoa oe Séka SeuTePONETTA 1 €1011XON E0PANUEVA, TO CUOTNHA Ba
KAVEL €Va NXNTIKO ofjua amo tn oglpriva, To LED Ba avaBoofrivel KOKKIVO Kal TTPAGIVO, KAl To 6UOTNHA
Ba yupioel 0To apyIKO LEVOU TOU TIPOYPAUMATIOHOU.

MNa v evepyomnoinon TAG :

Katd tnv elcaywyn oto eninedo 1o LED Ba avayet kdkKivo, To ovotnua Ba umei otnv Kataotaon
avapovic. MNa tnv evepyormoinon tou TAG immobilizer matriote to kouumi “VALET” 1 @opd, To LED 6a
avayel mpdoivo, n oglpriva Ba empPefaiwon pe €va oUVTOPO NXNTIKG Orjpa Kat To cuoTtnua Ba yupioel
oTNV apXN TOU PEVOU TTIPOYPAMHATICHOU.

PYOMIZH KAI TIPOTPAMMATIZMOX TOY ZYXTHMATOXZ

Ma Tov TPOYPAUMATIONO 1 aAAayh PUBUICEWV TOU CUCTAMATOG MEOW TOU UTIOAOYIOTH 1 WE TN
Xprion tou Koupmiovl “VALET” PETEL va HETAPEPETE TO CUOCTNMA OTN AEITOUPYIA TIPOYPAUHUATIONOU
HE TNG €l0aywyry Tou “Service PIN-kKwd1kou” (apxikni Tipn tou KwdikoU PIN 1-1-1-1). H glcaywyn
Tou KWKoV givat Suvatr| pévo pe To koupmi “VALET”. H eicaywyr tTou kwdikou givat Suvatry pdvo av
umdpxel ouvdeon otnv Bupa USB 1) e§wtepikn Tpopodocia tng Bactkng povadag, pe Tnv avapieén
of3NoTn, To CUOTNUA APOTIAIOUEVO KAl ATIEVEPYOTIOINKUEVN TN AElToupyia ouvTrpnong. Av Sev undpyel
0 "Service PIN-kw81KoU” n €10050G 0TO EVOU TIPOYPAUMUATIOMOU gival Suvath PETA TNV EI0AYWYI TOU
"MYZTIKOY KQAIKOY PIN”, mou BpioKeTal 0TNV ATOMIKN TTAAOTIK KAPTA TOU ISIOKTATN.
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‘E§060G amo To HEVOU MPOYPAUHATIOHOU:

‘E€080¢ amd 1O pEVOU TPOYPAUMOTIOHOU TTPAYUATOTIOIETAl MEOW TNG €VEPYOTIOINONG TNG
avaeAe€ng, Tng mieong Tou koupmou “VALET” mepioootepo amod Séka SeutepdAenTa 1) Ye TV Stakomn
¢ TPoodoaiag TnG Pacikng povadag. Katd v é€0do amd 1o pevou TIPOYPAUMATIONOU YiveTal n
ETAVEKKIVNON TOU AOYIOHMIKOU TOU OUCTHHATOG Tou Sev emipeddel amoBnkeupéveg pubuioelc. Olot ot
TPOMOL TNG £660L aMd TO PEVOU cuUVOSEVOVTAL TG TA NXNTIKA OrjUATA TNG O€lprivag Kat Ta orjuata LED
TIOU UTTOSEIKVUOULV TNV TOGOTNTA TWV KATAXWPNHUEVWY OTN MVIHN TOU CUCTAHOTOG CUOKEUWV:

« Mpwta mpdciva Aag gival o aplBusg Twv Tags

« AkOAOUBO KOKKIVO PAAG — N TIAPOUGIa TOU KATAXWPENHEVOU OTN MVAKN KIVNTOU TNAEPWVOU.

Evdeieic Tov LED katd tnv glcaywyn Tov Kwdikou PIN:

JUVTOpO TIOPTOKAAN PAAG EmBeBaiwon matripartog tou koupmiov “VALET”
ZUVTOHO KOKKIVO PAaG EmPeBaiwon eicaywyrig tou Yneiou Tou kKwdikoL PIN
AvafooBrvel ue KOKKIVO Kal TTPAGIVO SwoTH eloaywyn Tou KwdikoL PIN

MakpOXPOVO KOKKIVO PAAG Ad&Bog eloaywyn Tou KwdikoL PIN

PUBuion kat avavéwon Tou CUCTANATOG HECW TOU TTIPOYPAUMATOG
Pandora Alarm Studio

To oUOTNHA EMTPEMEL VO TTPOYPAMUATI(ETE BACIKEG PUBUIOEIG KAl VA OVAVEWVETE TO AOYIOMIKO
™m¢ Paocikng povadag péow tou Kahwdiou USB Siacuvdeong. Emiong av n Baocikn povdda Sev
€xel eykataotabei akdua OTo OXNMO, N TPOEYOSOCia TOu TN OTIyM TOU TIPOYPAUMATIoHoU Ba
npaypatomnoindei péow tou kahwdiou USB Stacivdeong. MNa Tov mpoypappatiopnd CuoTHUATOG Ao ToV
umoloyloTh xpetdletal To kaAwdio USB mou mpémel va Tatptddel oTiq umodoxEg TnG Baciknig povadag Kat
TOU TIPOCWTTIKOU UTTOAOYIOTH, XpelalovTal £Vag UTTOAOYIOTHG HE TO AEIToUpYIKO cvotnua XP/Vista/Win7
(8,9, 10) kat To oUYKeEKPIPEVO Aoylopiko Pandora Alarm Studio (pumopeite va kateBdoete Tnv Tpéxouca
£kd0oaon Tou MpoypAppaTog anoé Tnv lotooeAida www.pandorainfo.com).

PUBuION TOU ouoTHpatog mepAapBavet Ta akolovBa otadia:
YuvdéoTe To oUOTNUA KAl TOV TIPOCWTTIKG UTTOAOYIOTH HE To Kadwdio USB Siacuvdeong
ZEKIVIOTE TO KATEBAOUEVO €K TwV TTPOTEPWV TPOypaupa Pandora Alarm Studio

« Mrigite 0TO PEVOU TPOYPAUUATIOUOU TwWV PUBHICEWV UE TNV elcaywyr Tou Service PIN-KwSIKoU.

Av 6\a autd Ta otddia mpayuaromolouvtal owotd To mpdypapua Pandora Alarm Studio 6a
ouvdeDei pe To oUoTNpa autduarta, Ba avoifel TNV mMPoOoRacn oTIG PUBUICEIC KAl 0TNV avavéwon Tou
A\oylopikou

Avavéwan AoYIOHIKOU:

Mpwv TNV €yKatdoTtaon Tou GUOTAMATOG KAl TO TIPOYPAMHATIONO TOU CUGTAMATOG CuVIoTATAl vVa
KAVETE avavéwaon AOYIOHIKOU TNG BACIKNG Hovadag. H avavéwaon Tou cuoTApatog eivat Stabéoiun povo
uéow Tou mpoypdupatog Pandora Alarm Studio petd T cuvSeon e Tov Tivaka MTPOYPARUATIOHOU 1y
Héow Tou aAyoplBpoU TNG ypriyopng Ayng Xwpig eloaywyr] Tou kwdikou PIN. NMa ypriyopn Afyn tou
AoYIOHIKOU Xwpi TNV €l0aywyr Tou kKwdikou PIN mpémel va avoifete 1o mpdypaupa Pandora Alarm
Studio, 010 eVTEAWG avePYOTTOINUEVO CUCTNHA TTATAOTE KAl KPOTHOTE MATNHEVO TO Kouumi “VALET',
QUEOWE UETA TN OUVEEDT TOU CUCTHATOG KAl TOU UTTOAOYLOTH HE To KaAwSio USB agrioTe To koupri —
70 oUoTNHA Ba petaBei otn AetToupyia TG EOPTWONG.

Av KATA KATTOLO AOYO N KATACTAON POPTWONG £XEL SIOKOTEL Kal 0 SEIKTNG KATAoTAONG £XEL AVAYEL
KOKKIVO, TIDETIEL VA KOTERACETE TO AOYIOUIKO HE TOV aAyoptBud Tng ypriyopng AYng Xwpig eloaywyn
Tou Kwd1koUL PIN.

.

Méevou mpoypaupaTiopoU mou ivatl S1eB€oiuo péow Tou Kouumiov “VALET”

To oUoTnpa eMTPEMEL VA AAATETE €va TURHA AEITOUPYIWV HOVO ME TN XPrioN Tou Koupmiov “VALET’,
O\eg o1 umohotmeg pubpioelg mpaypatomotovvtal oTo mpoypaupa Pandora Alarm Studio.
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Mivakag pevou mMPoypappHatiopol

Enineso 1 Katayxwpnon padiogtikétwy (BT760)

Eminedo 2 ANy apxIkig TiRg Tou “Service PIN-kwSikov”

Eninedo 3 Kataywpnon oTpo@wv Kivntrpa

Eninedo 4 Emavagopd oTIC pyooTACIOKEG PUBUICELS

Eninedo 5 Kataywpnon povadag Bluetooth (RHM-03BT)

Eninedo 6,7 Katayxwpnon acuppatou pehé Bluetooth #1, #2 (BTR-101)

Eninedo 8 Kataxwpnon ewtepikov Bluetooth GPS/GLONASS-8éktn (NAV-035BT)
Eminedo 11 MNpoypappatiopog kat pubuion tou “Pin Drive Kwdikou Immobilizer”
Enine&o 15 Anevepyoroinon tNG TAG O€ TePIMTWON EKTAKTNG AVAYKNG

Eninedo 16 Avavéwaon AoYIOHIKOU TOU eVowpaTwpévou Bluetooth povtéu

Eminedo 18 Eyypaen kat Siaypa@r Tou Kivntol TNAEQWVoU

Eninedo 19, 20 Avavéwon AoyiopikoU Bluetooth tou acuppuatou pelé #1, #2 (BTR-101)
Eninedo 21 Avavéwon AoyiopikoU Bluetooth tng povadag (RHM-03 BT)

Eminedo 22 Avavéwon AoylopikoU Bluetooth GPS/GLONASS-6éktn (NAV-035BT)
Eminedo 23, 24 Kataxwpnon acuppuatou aiodntripa #1, #2 (DMS-100 BT)

Eninedo 25, 26 Avavéwon AoylopikoU atoOntripa #1, #2 (DMS-100 BT)

Metd tn oUvSeon OTO PEVOU TIPOYPAUMATIONOU UECW TNG €loaywyn Tou Service PIN-kwdikou
€LOAYETE TOV APIOUS TOU AMAUTOUUEVOU EMIESOU TATWVTAG TO KoUK “VALET” (MATOTE TO KOUWTT TOOEG
POPEC, 6OO gival TO EICAYWHEVO PN@io TOou amapaitntou emmédou, ol TavoEl avAuesa oTa matfipata
Tou KoupmoU Sev mpémel va unepPBaivouv 1 8gut.). To ovotnua Ba emPBeBaiwoel Tov apBud emméSou pe
KOKKIVa GAag Tou LED Kat pe oOvtopa nxnTikd onpata ogprivag Kat Ba mepdoet 0To avtioTotyo emimedo.
Av 0 ap1Budg lonxOn eopaluéva, n emPBeRaiwon Tou apBpov de Ba yivel, peTd amd pia oglpd amd
mpA&ctva Kal KOKKIVA @AAG To cUoTNpa Ba petaBei 0To apxikd HEVOU TTIPOYPAUUATIOUOU.
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Ypata ogiprivag Kal QwTelvr onpatodotnon LED

Ovopaoia orjpatog MNeptypapn

Katdotaon "ouvayeppdg’, "mavikog” HxnT.onpo/ewt.onpa 30 SeUT.oUVEXWS
"Om\on TOU CUOTAATOC" 1 nxnt.onpa/1T ewt.oRua

"A@STAIoN TOL CUCTAHUATOG” 2 NXNT.oAHaTo/2 WT.crpaTa

"ZApa Katd TNV a@démhion - evepyomoinon
ouvayepuou / mapaBioon”

"¥Aua Katd Tnv émhion - SuoAettoupyia
alentrpa mpootaciac”

4 nxnt.onpata/4 gwt.onpata

4 nxnt.ofnpato/4 pwt.onpata

"ZAua yla T Aertoupyia mpogidomnoinong Tou
aebnmpa”

"Avalfitnon tou oxfpatog” 5 nxnt.ofuata/5 pwt.oiuata

3 nxnt.onpata

Hxntiké onpata “Beeper”
(Ta ouykekpiuéva onpata givat Stabéoipa Katd T mpocOetn ovvdeon)

Ovopaoia orjpatog Meptypaen

Evepyomoinon Aeitoupyiag ouvtripnong 1 nxnt.ofjpa

Amevepyomoinon Aeltoupyiag ocuvtipnong 2 nXnt. onpata

AnogopTiopévn pmatapia tou TAG 3 nxnt. onpata/ 3 gopég

Anouacia tou TAG 5 nNxnT. ofpata/ 5 gopég
Mpogidomoinon yla 1o KAEidwpa Kivntripa Ipriyopa nxntikd orjpata
Evdeielg Tou LED KataoTaong TPV XpwWHATWY

Katdotaon tou LED Meptypaen Aerroupyiag

KokKiva oUvtopa gAag Z00TNa UE EVEPYOTIOINUEVN TIPOOTACIA

TUoTtnpa etolpddeTal yia autopatn miion,

AvAaBel KOKKIVO £VepYyOTIOiNGN MPOCTAGIAC

Moptokahi pAag EmBePaiwon matriparog tou kouumov “VALET”
i EmBePaiwon moodTnTag Kataxwpnuévwy TAGS
Mpdowol phac (katd TNV evepyomoinan avagAeéng)

" EmBePaiwon eyyeypappévou Kivntol TNAEGWLVOU
Kokko phag (katd TNV evepyomoinan avagAegnc)
AvaBooBrvel KOKKIVO Kal TTPACIVO EmpBePaiwon elcaywyrg tou Kwdikou PIN
>Bnoto Agom\iopévo cuoTnua

‘EAeyxo¢ apBpou kataxwpnuévwy oTo cuotnua Tags RFID/ KivnTol TnAE@wvou

MNa va eNéyéete Tov apilBud Tags fi/kal Tou KIvnToU TNAEQPWVOU prmopeite va Seite Tov aplBpd Twv
MPAcvwv Aag Kat To KOKKIVO @Aag Tou LED. Me kaBe evepyomoinon ¢ avagAeéng, o aplOpog Twv
npacivwv avapoofnudtwv Kabopilel Ta TPOYPOUMATIOHEVA 0T PvAKN Tags, Kal oTn CUVéXEl TO
KOKKIVO QAAG UTTOSEIKVUEL TNV TTOPOUGIA TOU EYYEYPAUMEVOU KIVNTOU ThAgpwvou. EmmAéov, yia va
eNéyEeTe ToV aplBpo Twv Kataxwpnuévwy Tags Kat Tou KIvNToU TNAEQWVOU 0TO GUCTNHA UMOPEITE va
Bydhete kat va BANETE TO TEPUATIKO TONO TNG pmatapiag. Emiong o cuotnpa pe Tov aptlBpd Twv Rxwv
NG OEIPHVAG UE KEVO MyoTEPO amd 1 SeuTtepOAeNTO Ba EI60TOIRCEL YIa TNV TIAPOUGIa KATAXWPNMEVWY
Tags, 5U0 Seutepolenta PeTd amé v mavon Oa EI50TOIROEL YIA TNV TTAPOUGIa TOU KIVNTOU TNAEPWVOU.
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